aws

사용자 가이드

AWS 로그인



Copyright © 2025 Amazon Web Services, Inc. and/or its affiliates. All rights reserved.

AWS 로그인: 사용자 가이드

Copyright © 2025 Amazon Web Services, Inc. and/or its affiliates. All rights reserved.

Amazon의 상표 및 브랜드 디자인은 Amazon 외 제품 또는 서비스와 관련하여 고객에게 혼동을 일으킬 수 있는 방식이나 Amazon 브랜드 이미지를 떨어뜨리는 방식으로 사용할 수 없습니다. Amazon이 소유 하지 않은 기타 모든 상표는 Amazon과 제휴 관계이거나 관련이 있거나 후원 관계와 관계없이 해당 소 유자의 자산입니다.

Table of Contents

AWS 로그인이란 무엇인가요?	. 1
용어	. 1
관리자	. 2
Account	. 2
보안 인증 정보	. 2
기업 보안 인증	. 2
프로필	. 2
루트 사용자 보안 인증 정보	. 3
User	. 3
확인 코드	. 3
리전 가용성	. 3
로그인 이벤트	. 3
사용자 유형 결정	. 4
루트 사용자	. 4
IAM 사용자	. 5
IAM Identity Center 사용자	. 5
페더레이션 ID	. 6
AWS Builder ID 사용자	. 6
로그인 URL 확인	. 7
AWS 계성 루트 사용자 로그인 URL	. 7
AWS 액세스 포털	. 7
IAM 사용자 로그인 URL	. 8
페너레이션 ID URL	. 8
	. 9
허용 폭폭에 주가일 도메인	9
AVVS 어풍 녹속에 도메인 도그인	. 9
AWS 액세스 포털 허용 녹속에 대한 도메인	9 40
AVVS Builder ID 허중 국국에 대한 도메인	10
모친 도감 자네 에 르그인 AWS Management Console	10
에 도그 한 AWS Management Console 르티 사용자리 리그이	12
푸르 지승지도 도그린 르티 사용자리 리그이하기	12
· = 사용사로 포크린에가 츠가 정보	16
IAM 사용자로 로그인	16
	10

IAM 사용자로 로그인하기	. 17
AWS 액세스 포털에 로그인	. 18
AWS 액세스 포털에 로그인하기	. 18
추가 정보	. 19
를 통해 로그인 AWS Command Line Interface	. 20
추가 정보	. 20
페더레이션 ID로 로그인	. 21
로 로그인 AWS Builder ID	. 22
리전 가용성	. 23
생성 AWS Builder ID	. 24
신뢰할 수 있는 디바이스	. 25
AWS 도구 및 서비스	. 25
프로필 편집	. 26
암호 변경	. 27
모든 활성 세션 삭제	. 28
삭제 AWS Builder ID	. 29
다중 인증(MFA) 관리	. 30
사용 가능한 MFA 유형	. 30
AWS Builder ID MFA 디바이스 등록	. 32
보안 키를 AWS Builder ID MFA 디바이스로 등록	. 33
AWS Builder ID MFA 디바이스 이름 바꾸기	. 34
MFA 디바이스 삭제	. 34
에서의 개인정보 보호 및 데이터	. 35
AWS Builder ID 데이터 요청	. 35
AWS Builder ID 및 기타 AWS 자격 증명	. 35
가 기존 IAM Identity Center 자격 증명과 AWS Builder ID 어떤 관련이 있는지	. 36
다중 AWS Builder ID 프로필	. 36
로그아웃 AWS	. 37
에서 로그아웃 AWS Management Console	. 37
AWS 액세스 포털에서의 로그아웃	. 38
AWS Builder ID에서 로그아웃	. 39
AWS 계정 로그인 문제 해결	. 41
자격 AWS Management Console 증명이 작동하지 않음	. 42
루트 사용자의 경우 암호 재설정이 필요함	. 43
내 AWS 계정의 이메일에 액세스할 수 없음	. 43
내 MFA 디바이스가 분실되거나 작동 중단됨	. 44

AWS Management Console 로그인 페이지에 접속할 수 없음	45
- AWS 계정 ID 또는 별칭을 어떻게 찾을 수 있나요?	45
내 계정 확인 코드가 필요함	47
내 AWS 계정의 루트 사용자 암호를 잊음	47
내 AWS 계정의 IAM 사용자 암호를 잊음	50
내에 대한 연동 자격 증명 암호를 잊어버렸습니다. AWS 계정	51
기존에 로그인할 수 AWS 계정 없으며 동일한 이메일 주소로 새 AWS 계정 를 생성할 수 없습니	_
다	52
내 일시 중단된 AWS 계정을 다시 활성화해야 함	52
로그인 문제를 지원 위해에 문의해야 합니다	52
결제 문제가 있는 경우에 문의해야 AWS Billing 합니다	52
소매 주문에 대해 질문이 있음	52
내를 관리하는 데 도움이 필요합니다. AWS 계정	53
AWS 액세스 포털 자격 증명이 작동하지 않음	53
에 대한 IAM Identity Center 암호를 잊어버렸습니다. AWS 계정	54
로그인하려고 할 때 'It's not you, it's us'라는 오류 발생	56
AWS Builder ID 문제 해결	58
내 이메일이 이미 사용 중입니다.	58
이메일 인증을 완료할 수 없습니다	58
로그인하려고 할 때 'It's not you, it's us'라는 오류 발생	59
암호를 잊어버렸습니다	60
새 암호를 설정할 수 없습니다	60
암호가 작동하지 않습니다	60
암호가 작동하지 않아 AWS Builder ID 이메일 주소로 전송된 이메일에 더 이상 액세스할 수 없	Į
습니다	61
MFA를 활성화할 수 없습니다	61
인증 앱을 MFA 디바이스로 추가할 수 없습니다	61
MFA 디바이스를 제거할 수 없습니다	61
인증 앱으로 등록하거나 로그인하려고 시도하면 '예상치 못한 오류가 발생했습니다'라는 메시;	지
가 나타납니다	61
AWS Builder ID에 로그인하려고 할 때 'It's not you, it'라는 메시지가 표시됩니다	62
로그아웃을 해도 완전히 로그아웃되지 않습니다	62
여전히 문제해결 방법을 찾고 있습니다	62
문서 기록	63
	lxv

AWS 로그인이란 무엇인가요?

이 설명서는 사용자 유형에 따라 Amazon Web Services (AWS)에 로그인할 수 있는 다양한 방법을 이 해하는 데 도움을 줍니다. 사용자 유형과 액세스하려는 AWS 리소스에 따라 로그인하는 방법에 대한 자세한 내용은 다음 자습서 중 하나를 참조하세요.

- 에 로그인 AWS Management Console
- AWS 액세스 포털에 로그인
- 페더레이션 ID로 로그인
- 를통해 로그인 AWS Command Line Interface
- 로 로그인 AWS Builder ID

에 로그인하는 데 문제가 있는 경우 섹션을 AWS 계정참조하세요<u>AWS 계정 로그인 문제 해결</u>. 에 대한 도움말은 섹션을 AWS Builder ID 참조하세요<u>AWS Builder ID 문제 해결</u>. 를 생성하려고 하십니까 AWS 계정? <u>가입합니다 AWS</u>. 에 가입하면 사용자 또는 조직에 도움이 AWS 되는 방법에 대한 자세한 내용 은 문의처를 참조하세요.

주제

- <u>용어</u>
- AWS 로그인을 위한 리전 가용성
- 로그인 이벤트 로깅
- 사용자 유형 결정
- 로그인 URL 확인
- 허용 목록에 추가할 도메인
- AWS 계정 관리자를 위한 보안 모범 사례

용어

Amazon Web Services(AWS)는 <u>일반적인 용어</u>를 사용하여 로그인 프로세스를 설명합니다. 이러한 용 어를 숙지하는 것이 좋습니다.

관리자

AWS 계정 관리자 또는 IAM 관리자라고도 합니다. 일반적으로 정보기술(IT) 직원인 관리자는 AWS 계정을 감독하는 개인입니다. 관리자는 소속 조직의 다른 구성원보다 AWS 계정 에 대해 더 높은 수 준의 권한을 가집니다. 관리자는에 대한 설정을 설정하고 구현합니다 AWS 계정. 또한 IAM 또는 IAM Identity Center 사용자도 생성합니다. 관리자는 이러한 사용자에게 액세스 보안 인증과 AWS에 로그인 할 수 있는 로그인 URL을 제공합니다.

Account

표준에는 AWS 리소스와 해당 리소스에 액세스할 수 있는 자격 증명이 모두 AWS 계정 포함됩니다. 계 정은 계정 소유자의 이메일 주소 및 암호와 연결됩니다.

보안 인증 정보

액세스 보안 인증 또는 보안 인증 정보라고도 합니다. 인증 및 권한 부여에서 시스템은 보안 인증을 사용하여 호출하는 사용자와 요청된 액세스를 허용할지 여부를 식별합니다. 자격 증명은 사용자가 로그 인하고 AWS 리소스에 액세스하기 위해 AWS 에 제공하는 정보입니다. 인간 사용자의 보안 인증에는 이메일 주소, 사용자 이름, 사용자 정의 암호, 계정 ID 또는 별칭, 확인 코드, 일회용 다중 인증(MFA) 코드가 포함될 수 있습니다. 프로그래밍 방식 액세스의 경우 액세스 키를 사용할 수도 있습니다. 가능한 경우 단기 액세스 키를 사용하는 것이 좋습니다.

보안 인증에 대한 자세한 내용은 AWS 보안 인증 정보를 참조하십시오.

Note

사용자가 제출해야 하는 보안 인증의 유형은 사용자 유형에 따라 다릅니다.

기업 보안 인증

사용자가 회사 네트워크 및 리소스에 액세스할 때 제공하는 보안 인증 정보. 회사 관리자는 회사 네트 워크 및 리소스 AWS 계정 에 액세스하는 데 사용하는 것과 동일한 자격 증명을 사용하도록를 설정할 수 있습니다. 이러한 보안 인증 정보는 관리자 또는 지원 센터 직원이 제공합니다.

프로필

AWS Builder ID에 가입하면 프로필을 생성합니다. 프로필에는 귀하가 제공한 연락처 정보와 다중 인증 (MFA) 디바이스 및 활성 세션을 관리하는 기능이 포함됩니다. 또한 개인정보 보호 및 당사가 프로필의 데이터를 처리하는 방법에 대해 자세히 알아볼 수 있습니다. 프로필 및 프로필이 AWS 계정과 관련되는 방식에 대한 자세한 내용은 AWS Builder ID 및 기타 AWS 자격 증명을(를) 참조하십시오.

루트 사용자 보안 인증 정보

루트 사용자 보안 인증은 AWS 계정을 생성하는 데 사용된 이메일 주소 및 암호입니다. 추가로 보안을 강화하기 위해 루트 사용자 보안 인증에 MFA를 추가하는 것이 좋습니다. 루트 사용자 보안 인증은 계 정의 모든 AWS 서비스 및 리소스에 대한 완전한 액세스 권한을 제공합니다. 루트 사용자에 대한 자세 한 내용은 루트 사용자 섹션을 참조하세요.

User

사용자는 제품에 대한 API 직접 호출 AWS 을 수행하거나 AWS 리소스에 액세스할 수 있는 권한이 있 는 사람 또는 애플리케이션입니다. 각 사용자는 다른 사용자와 공유되지 않는 고유한 보안 인증 정보 세트를 가집니다. 이러한 보안 인증은 AWS 계정에 대한 보안 인증 정보와 별개입니다. 자세한 내용은 사용자 유형 결정 단원을 참조하십시오.

확인 코드

확인 코드는 로그인 프로세스 중에 <u>다중 인증(MFA)</u>을 사용하여 사용자의 신원을 확인합니다. 확인 코 드의 전달 방법은 다양합니다. 이는 문자 메시지나 이메일을 통해 전송될 수 있습니다. 자세한 내용은 관리자에게 문의하세요.

AWS 로그인을 위한 리전 가용성

AWS 로그인은 일반적으로 사용되는 여러에서 사용할 수 있습니다 AWS 리전. 이러한 가용성을 통해 AWS 서비스 및 비즈니스 애플리케이션에 더 쉽게 액세스할 수 있습니다. 로그인이 지원하는 리전의 전체 목록은 AWS 로그인 엔드포인트 및 할당량을 참조하십시오.

로그인 이벤트 로깅

CloudTrail은에서 자동으로 활성화 AWS 계정 되고 활동이 발생할 때 이벤트를 기록합니다. 다음 리소 스는 로그인 이벤트 로깅 및 모니터링에 대해 자세히 알아보는 데 도움이 될 수 있습니다.

 CloudTrail 로그는에 로그인하려고 시도합니다 AWS Management Console. 모든 IAM 사용자, 루트 사용자 및 페더레이션 사용자 로그인 이벤트는 CloudTrail 로그 파일에 레코드를 생성합니다. 자세한 내용을 알아보려면AWS CloudTrail 사용자 설명서의 <u>AWS Management Console 로그인 이벤트</u>를 참조하세요.

- 리전 엔드포인트를 사용하여에 로그인하는 경우 AWS Management Console CloudTrail은 엔드포인 트에 적합한 리전에 ConsoleLogin 이벤트를 기록합니다. AWS 로그인 엔드포인트에 대한 자세한 내용은 AWS 일반 참조 안내서의 AWS 로그인 엔드포인트 및 할당량을 참조하세요.
- CloudTrail이 IAM Identity Center의 로그인 이벤트를 기록하는 방법에 대한 자세한 내용은 IAM Identity Center 사용 설명서의 Understanding IAM Identity Center sign-in events를 참조하세요.
- CloudTrail이 IAM에서 다양한 사용자 자격 증명 정보를 로깅하는 방법에 대한 자세한 내용은 AWS Identity and Access Management 사용 설명서의 <u>를 사용하여 IAM 및 AWS STS API 호출 로깅 AWS</u> CloudTrail을 참조하세요.

사용자 유형 결정

로그인 방법은 사용자 유형에 따라 다릅니다 AWS . 귀하는 AWS 계정 을 루트 사용자, IAM 사용자, IAM Identity Center의 사용자 또는 페더레이션 ID로 관리할 수 있습니다. AWS Builder ID 프로파일을 사용하여 특정 AWS 서비스 및 도구에 액세스할 수 있습니다. 다양한 사용자 유형이 아래에 나열되어 있습니다.

주제

- 루트 사용자
- <u>IAM 사용자</u>
- IAM Identity Center 사용자
- <u>페더레이션 ID</u>
- AWS Builder ID 사용자

루트 사용자

계정 소유자 또는 계정 루트 사용자라고도 합니다. 루트 사용자는의 모든 AWS 서비스 및 리소스에 대 한 완전한 액세스 권한을 가집니다 AWS 계정. 를 처음 생성할 때 계정의 모든 AWS 서비스 및 리소스 에 대한 완전한 액세스 권한이 있는 단일 로그인 자격 증명으로 AWS 계정시작합니다. 이 자격 증명은 AWS 계정 루트 사용자입니다. 계정을 생성할 때 사용한 이메일 주소와 암호를 입력하여 루트 사용자 로 로그인할 수 있습니다. 루트 사용자는 <u>AWS Management Console</u>로 로그인합니다. 로그인 방법에 대한 단계별 지침은 루트 사용자 AWS Management Console 로에 로그인 섹션을 참조하십시오.

▲ Important

를 생성할 때 계정의 모든 AWS 서비스 및 리소스에 대한 전체 액세스 권한이 있는 하나의 로그 인 자격 증명으로 AWS 계정시작합니다. 이 자격 증명을 AWS 계정 테루트 사용자라고 하며 계 정을 생성하는 데 사용한 이메일 주소와 암호로 로그인하여 액세스합니다. 일상적인 작업에 루 트 사용자를 사용하지 않을 것을 강력히 권장합니다. 루트 사용자 자격 증명을 보호하고 루트 사용자만 수행할 수 있는 작업을 수행하는 데 사용합니다. 루트 사용자로 로그인해야 하는 전 체 작업 목록은 IAM 사용 설명서의 루트 사용자 자격 증명이 필요한 작업을 참조하세요.

루트 사용자를 포함하는 다양한 IAM 자격 증명에 대한 자세한 내용은 <u>IAM 자격 증명(사용자, 그룹 및</u> 역할)을 참조하세요.

IAM 사용자

IAM 사용자는 AWS에서 생성하는 엔터티입니다. 이 사용자는 특정 사용자 지정 권한을 보유한 AWS 계정 내의 자격 증명입니다. IAM 사용자 보안 인증은 <u>AWS Management Console</u>에 로그인하는 데 사 용되는 이름과 암호로 구성됩니다. 로그인 방법에 대한 단계별 지침은 <u>IAM 사용자 AWS Management</u> Console 로에 로그인 섹션을 참조하십시오.

IAM 사용자를 포함하는 다양한 IAM 자격 증명에 대한 자세한 내용은 <u>IAM 자격 증명(사용자, 그룹 및</u> 역할)을 참조하세요.

IAM Identity Center 사용자

IAM Identity Center 사용자는의 멤버이며 액세스 포털을 통해 여러 AWS 계정 및 애플리케이션에 대 한 AWS 액세스 권한을 부여받을 AWS Organizations 수 있습니다. 소속 회사에서 Active Directory 또 는 다른 ID 제공업체를 IAM Identity Center와 통합한 경우, IAM Identity Center의 사용자는 소속 기업 보안 인증을 사용하여 로그인할 수 있습니다. IAM Identity Center는 관리자가 사용자를 생성할 수 있 는 ID 제공업체일 수도 있습니다. 자격 증명 공급자에 관계없이 IAM Identity Center의 사용자는 조직의 특정 로그인 URL인 AWS 액세스 포털을 사용하여 로그인합니다. IAM Identity Center 사용자는 AWS Management Console URL을 통해 로그인할 수 없습니다.

IAM Identity Center의 인간 사용자는 다음 중 하나에서 AWS 액세스 포털 URL을 가져올 수 있습니다.

- 관리자 또는 헬프데스크 직원이 보낸 메시지
- IAM Identity Center 가입 초대가 AWS 포함된의 이메일

🚺 Tip

IAM Identity Center 서비스에서 보내는 모든 이메일은 no-reply@signin.aws 또는 noreply@login.awsapps.com 주소에서 발송됩니다. 이러한 발신자 이메일 주소의 이메일은 수신 하고 정크 또는 스팸으로 처리하지 않도록 이메일 시스템을 구성하는 것이 좋습니다.

로그인 방법에 대한 단계별 지침은 AWS 액세스 포털에 로그인 섹션을 참조하십시오.

Note

나중에 액세스할 수 있도록 AWS 액세스 포털에 대한 소속 조직의 특정 로그인 URL을 북마크 에 추가하는 것이 좋습니다.

IAM Identity Center에 대한 자세한 내용은 IAM Identity Center란? 섹션을 참조하세요.

페더레이션 ID

대신에, 페더레이션 ID는 Login with Amazon, Facebook, Google 또는 다른 <u>OpenID Connect(OIDC)</u> 호환ID 제공업체(IdP)등의 널리 알려진 외부 ID 제공업체(IdP)를 사용해 사용자가 로그인할 수 있습니 다. 웹 자격 증명 페더레이션을 사용하면 인증 토큰을 받은 다음 해당 토큰을의 리소스를 사용할 권한 이 있는 IAM 역할에 매핑 AWS 되는의 임시 보안 자격 증명으로 교환할 수 있습니다 AWS 계정. AWS Management Console 또는 AWS 액세스 포털로 로그인하지 않습니다. 대신 사용 중인 외부 ID에 따라 로그인 방법이 결정됩니다.

자세한 내용은 페더레이션 ID로 로그인 단원을 참조하십시오.

AWS Builder ID 사용자

AWS Builder ID 사용자는 액세스하려는 AWS 서비스 또는 도구에 로그인합니다. AWS Builder ID 사용 자는 AWS 계정 이미 있거나 생성하려는 모든를 보완합니다. AWS Builder ID는 사용자를 개인으로 나 타내며, 이를 사용하여 없이 AWS 서비스 및 도구에 액세스할 수 있습니다 AWS 계정. 또한 정보를 열 람하고 업데이트할 수 있는 프로필도 보유하게 됩니다. 자세한 내용은 <u>로 로그인 AWS Builder ID</u> 단원 을 참조하십시오.

AWS Builder ID는 AWS 전문가로부터 배우고 온라인으로 클라우드 기술을 구축할 수 있는 온라인 학 습 센터인 AWS Skill Builder 구독과는 별개입니다. AWS Skill Builder에 대한 자세한 내용은 <u>AWS Skill</u> <u>Builder</u>를 참조하세요.

로그인 URL 확인

다음 URLs 중 하나를 사용하여 사용자 유형에 AWS 따라에 액세스 AWS 합니다. 자세한 내용은 <u>사용</u> 자 유형 결정 단원을 참조하십시오.

주제

- AWS 계정 루트 사용자 로그인 URL
- AWS 액세스 포털
- IAM 사용자 로그인 URL
- 페더레이션 ID URL
- AWS Builder ID URL

AWS 계정 루트 사용자 로그인 URL

루트 사용자는 AWS 로그인 페이지에서 AWS Management Console 에 액세스합니다<u>https://</u> <u>console.aws.amazon.com/</u>.

이 로그인 페이지에는 IAM 사용자로 로그인하는 옵션도 있습니다.

AWS 액세스 포털

AWS 액세스 포털은 IAM Identity Center의 사용자가 로그인하고 계정에 액세스할 수 있는 특정 로그 인 URL입니다. 관리자가 IAM Identity Center에서 사용자를 생성할 때 관리자는 사용자가 IAM Identity Center에 가입하라는 이메일 초대를 수신할지 아니면 일회성 암호와 AWS 액세스 포털 URL이 포함된 관리자 또는 헬프데스크 직원으로부터 메시지를 받을지 선택합니다. 특정 로그인 URL의 형식은 다음 예시와 같습니다.

https://d-xxxxxxxx.awsapps.com/start

or

https://your_subdomain.awsapps.com/start

특정 로그인 URL은 관리자가 이를 사용자 지정할 수 있으므로 다양합니다. 특정 로그인 URL은 문자 D 로 시작하여 그 뒤에 10개의 무작위 숫자와 문자가 올 수 있습니다. 로그인 URL에도 하위 도메인을 사 용할 수 있으며, 여기에는 다음 예시와 같이 소속 회사 이름이 포함될 수 있습니다.

AWS Management Console × +	- 0
→ C ● https://AnyCompany.awsapps.com/start	G @
Contact Us Support - English - My Account	Sign In Create an AWS Account
Products Solutions Pricing Documentation Learn Partner Network AWS Marketplace Customer Enablement Events Explore M	4ore Q
AWS Free Tier Overview FAQs Terms and Conditions	

Note

나중에 액세스할 수 있도록 AWS 액세스 포털의 특정 로그인 URL을 북마크하는 것이 좋습니 다.

AWS 액세스 포털에 대한 자세한 내용은 AWS 액세스 포털 사용을 참조하세요.

IAM 사용자 로그인 URL

IAM 사용자는 특정 IAM 사용자 로그인 URL을 AWS Management Console 사용하여에 액세스할 수 있 습니다. IAM 사용자 로그인 URL은 AWS 계정 ID 또는 별칭과 signin.aws.amazon.com/console

IAM 사용자 로그인 URL의 예시는 다음과 같습니다.

https://account_alias_or_id.signin.aws.amazon.com/console/

계정 ID가 111122223333인 경우 로그인 URL은 다음과 같습니다.

🛛 🧡 AWS	5 Managem	ent Console	× +									-	0
\rightarrow	→ C ● https://111122223333.signin.aws.amazon.com/console/ G G												
Products	Solution	s Pricing	Documenta	tion Learn	Partner Network	AWS Marketplace	Contact Us St	upport • ablement	English • Events	My Account • Explore More	Sign In	Create an AWS Accou	unt
AW	/S Free Tie	Nr Ove	erview FAC	s Terms a	nd Conditions								

IAM 사용자 로그인 URL AWS 계정 을 사용하여에 액세스하는 데 문제가 있는 경우 <u>의 복원력 AWS</u> Identity and Access Management에서 자세한 내용을 참조하세요.

페더레이션 ID URL

페더레이션 ID의 로그인 URL은 다양합니다. 외부 ID 또는 외부 ID 제공업체(idP)에서 페더레이션 ID의 로그인 URL을 결정합니다. 외부 자격 증명은 Windows Active Directory, Login with Amazon,

Facebook, 또는 Google일 수 있습니다. 페더레이션 ID로 로그인하는 방법에 대한 자세한 내용은 소속 관리자에게 문의하세요.

페더레이션 ID에 대한 자세한 내용은 웹 ID 페더레이션 정보를 참조하세요.

AWS Builder ID URL

AWS Builder ID 프로필의 URL은 입니다<u>https://profile.aws.amazon.com/</u>. AWS Builder ID를 사용할 때 로그인 URL은 액세스하려는 서비스에 따라 달라집니다. 예를 들어, Amazon CodeCatalyst에 로그인하 려면 https://codecatalyst.aws/login(으)로 이동하십시오.

허용 목록에 추가할 도메인

차세대 방화벽(NGFW) 또는 보안 웹 게이트웨이(SWG)와 같은 웹 콘텐츠 필터링 솔루션을 사용하여 특정 AWS 도메인 또는 URL 엔드포인트에 대한 액세스를 필터링하는 경우 웹 콘텐츠 필터링 솔루션 허용 목록에 다음 도메인 또는 URL 엔드포인트를 추가해야 합니다.

AWS 허용 목록에 도메인 로그인

사용자 또는 조직에서 IP 또는 도메인 필터링을 구현하는 경우를 사용하려면 도메인을 허용해야 할 수 있습니다 AWS Management Console. 에 액세스하려는 네트워크에서 다음 도메인에 액세스할 수 있 어야 합니다 AWS Management Console.

- [Region].signin.aws
- [Region].signin.aws.amazon.com
- signin.aws.amazon.com
- *.cloudfront.net
- opfcaptcha-prod.s3.amazonaws.com

AWS 액세스 포털 허용 목록에 대한 도메인

차세대 방화벽(NGFW) 또는 보안 웹 게이트웨이(SWG)와 같은 웹 콘텐츠 필터링 솔루션을 사용하여 특정 AWS 도메인 또는 URL 엔드포인트에 대한 액세스를 필터링하는 경우 웹 콘텐츠 필터링 솔루션 허용 목록에 다음 도메인 또는 URL 엔드포인트를 추가해야 합니다. 이렇게 하면에 액세스할 수 있습니 다 AWS 액세스 포털.

• [Directory ID or alias].awsapps.com

- *.aws.dev
- *.awsstatic.com
- *.console.aws.a2z.com
- oidc. [Region].amazonaws.com
- *.sso.amazonaws.com
- *.sso.[Region].amazonaws.com
- *.sso-portal.[Region].amazonaws.com

AWS Builder ID 허용 목록에 대한 도메인

사용자 또는 조직이 IP 또는 도메인 필터링을 구현하는 경우 AWS Builder ID를 생성 및 사용하려면 도 메인을 허용 목록에 추가해야 합니다. AWS Builder ID에 액세스하려는 네트워크에서 다음 도메인에 액 세스할 수 있어야 합니다.

- view.awsapps.com/start
- *.aws.dev
- *.uis.awsstatic.com
- *.console.aws.a2z.com
- oidc.*.amazonaws.com
- *.sso.amazonaws.com
- *.sso.*.amazonaws.com
- *.sso-portal.*.amazonaws.com
- *.signin.aws
- *.cloudfront.net
- opfcaptcha-prod.s3.amazonaws.com
- profile.aws.amazon.com

AWS 계정 관리자를 위한 보안 모범 사례

새를 생성한 계정 관리자인 경우 사용자가 로그인할 때 AWS 보안 모범 사례를 따르도록 다음 단계를 AWS 계정수행하는 것이 좋습니다.

- 1.
 아직 활성화하지 않은 경우 루트 사용자로 로그인하여 <u>멀티 팩터 인증(MFA)을 활성화</u>하고 <u>IAM</u>

 <u>Identity Center에서 AWS 관리 사용자를 생성합니다</u>. 그다음 <u>루트 보안 인증을 보호</u>하고 이를 일

 상적인 업무에 사용하지 마세요.
- 2. AWS 계정 관리자로 로그인하고 다음 자격 증명을 설정합니다.
 - 다른 인간 사용자를 위해 최소 권한 사용자를 생성하세요.
 - 워크로드용 임시 보안 인증을 설정합니다.
 - 장기 보안 인증이 필요한 사용 사례의 경우에만 액세스 키를 생성합니다.
- 권한을 추가하여 해당 ID에 액세스 권한을 부여하세요. <u>AWS 관리형 정책을 시작하고</u> <u>최소 권한으</u> 로 이동할 수 있습니다.
 - AWS IAM Identity Center(AWS Single Sign-On 후속) 사용자에게 권한 세트를 추가합니다.
 - 워크로드에 사용되는 IAM 역할에 ID 기반 정책을 추가합니다.
 - 장기 보안 인증이 필요한 사용 사례의 경우에 IAM 사용자를 위한 ID 기반 정책을 추가합니다.
 - IAM 사용자에 대한 자세한 내용은 IAM의 보안 모범 사례를 참조하세요.
- 4. <u>에 로그인 AWS Management Console</u>에 대한 정보를 저장하고 공유하세요. 이 정보는 생성한 ID 유형에 따라 다릅니다.
- 중요한 계정 및 보안 관련 알림을 받을 수 있도록 루트 사용자 이메일 주소와 기본 계정 연락처 전 화번호를 최신 상태로 유지하십시오.
 - AWS 계정 루트 사용자의 계정 이름, 이메일 주소 또는 암호를 수정하십시오.
 - 기본 계정 연락처에 액세스하거나 이를 업데이트하세요.
- 6. IAM의 보안 모범 사례를 검토하여 추가 ID 및 액세스 관리 모범 사례에 대해 알아보십시오.

에 로그인 AWS Management Console

기본 로그인 URL(<u>https://console.aws.amazon.com/</u>) AWS Management Console 에서에 AWS 로그인 할 때 루트 사용자 또는 IAM 사용자 중에서 사용자 유형을 선택해야 합니다. 어떤 유형의 사용자인지 잘 모르겠으면 사용자 유형 결정 섹션을 참조하세요.

<u>루트 사용자</u>는 무제한 계정 액세스 권한을 가지며 AWS 계정을 생성한 사람과 연관이 있습니다. 그런 다음 루트 사용자는 IAM 사용자, AWS IAM Identity Center의 사용자와 같은 다른 유형의 사용자를 생 성하고 액세스 보안 인증을 할당합니다.

IAM 사용자는 특정 사용자 지정 권한이 AWS 계정 있는 내의 자격 증명입니다. IAM 사용자가 로그인하 면 기본 로그인 URL https://account_alias_or_id.signin.aws.amazon.com/console/ 대신와 같이 AWS 계정 또는 별칭이 포함된 AWS 로그인 URL을 사용할 수 있습니다<u>https://</u> console.aws.amazon.com/_.

의 단일 브라우저에서 최대 5개의 서로 다른 자격 증명에 동시에 로그인할 수 있습니다 AWS Management Console. 서로 다른 계정 또는 동일한 계정의 루트 사용자, IAM 사용자 또는 페더레이션 역할의 조합일 수 있습니다. 자세한 내용은 AWS Management Console 시작 안내서의 <u>Signing in to</u> multiple accounts를 참조하세요.

자습서

- 루트 사용자 AWS Management Console 로에 로그인
- IAM 사용자 AWS Management Console 로에 로그인

어떤 유형의 사용자인지 잘 모르겠으면 <u>사용자 유형 결정</u> 섹션을 참조하세요.

자습서

- 루트 사용자 AWS Management Console 로에 로그인
- IAM 사용자 AWS Management Console 로에 로그인

루트 사용자 AWS Management Console 로에 로그인

를 처음 생성할 때 계정의 모든 AWS 서비스 및 리소스에 대한 완전한 액세스 권한이 있는 하나의 로그 인 자격 증명으로 AWS 계정시작합니다. 이 자격 증명을 AWS 계정 루트 사용자라고 하며 계정을 생성 하는 데 사용한 이메일 주소와 암호로 로그인하여 액세스합니다.

▲ Important

일상적인 작업에 루트 사용자를 사용하지 않을 것을 강력히 권장합니다. 루트 사용자 자격 증 명을 보호하고 루트 사용자만 수행할 수 있는 작업을 수행하는 데 사용합니다. 루트 사용자로 로그인해야 하는 전체 작업 목록은 IAM 사용 설명서의 <u>루트 사용자 보안 인증 정보가 필요한</u> 작업을 참조하세요.

루트 사용자로 로그인하기

의 다른 자격 증명에 이미 로그인한 상태에서 루트 사용자로 로그인할 수 있습니다 AWS Management Console. 자세한 내용은 AWS Management Console 시작 안내서의 <u>Signing in to multiple accounts</u>를 참조하세요.

AWS 계정 를 사용하여 관리되는 에는 루트 사용자 자격 증명이 없을 AWS Organizations 수 있으며, 멤버 계정에서 루트 사용자 작업을 수행하려면 관리자에게 문의해야 합니다. 루트 사용자로 로그인할 수 없는 경우 섹션을 참조하세요AWS 계정 로그인 문제 해결.

1. AWS Management Console 에서를 엽니다https://console.aws.amazon.com/.

1 Note

이전에 이 브라우저를 사용하여 IAM 사용자로 로그인한 경우, 브라우저에 IAM 사용자 로 그인 페이지가 대신 표시될 수 있습니다. 루트 사용자 이메일을 사용하여 로그인을 선택합 니다.

2. 루트 사용자를 선택합니다.



- 루트 사용자 이메일 주소에 루트 사용자와 연결된 이메일 주소를 입력합니다. 그다음 Next를 선택 합니다.
- 4. 보안 검사를 완료하라는 메시지가 표시되면, 표시된 문자를 입력하여 계속하십시오. 보안 검사를 완료할 수 없는 경우 오디오를 듣거나 보안 검사를 새로 고쳐 새 문자 세트를 받으십시오.

Tip 표시되거나 들리는 영숫자를 공백 없이 순서대로 입력합니다.



5. 암호를 입력합니다.

Root user sign in o								
Email: username@example.com								
Password	Forgot password?							
Sign in								
Sign in to a different account								
Create a new AWS account								

6. MFA로 인증하십시오. MFA는 기본적으로 루트 사용자에게 적용됩니다. 독립 실행형 및 멤버 계정 의 루트 사용자의 경우 MFA를 수동으로 활성화해야 합니다.이 작업은 강력히 권장됩니다. 자세한 내용은 AWS Identity and Access Management 사용 설명서의 <u>AWS 계정 루트 사용자에 대한 멀</u> <u>티 팩터 인증을</u> 참조하세요.

🚺 Tip

보안 모범 사례로 무단 사용을 방지하려면 AWS 조직의 멤버 계정에서 모든 루트 사용자 자격 증명을 제거하는 것이 좋습니다. 이 옵션을 선택하면 멤버 계정이 루트 사용자로 로 그인하거나 암호 복구를 수행하거나 MFA를 설정할 수 없습니다. 이 경우 관리 계정 관리 자만 멤버 계정에서 루트 사용자 자격 증명이 필요한 작업을 수행할 수 있습니다. 자세한 내용은 AWS Identity and Access Management 사용 설명서의 <u>멤버 계정에 대한 루트 액</u> 세스 중앙 관리를 참조하세요.

7. 로그인을 선택합니다. 가 AWS Management Console 나타납니다.

인증 후가 콘솔 홈 페이지로 AWS Management Console 열립니다.

추가 정보

AWS 계정 루트 사용자에 대한 자세한 내용은 다음 리소스를 참조하세요.

- 루트 사용자에 대한 개요는 AWS 계정 루트 사용자를 참조하십시오.
- 루트 사용자 사용에 대한 자세한 내용은 AWS 계정 루트 사용자 사용을 참조하세요.
- 루트 사용자 암호 재설정 방법에 대한 단계별 지침은 <u>내 AWS 계정의 루트 사용자 암호를 잊음</u> 섹션 을 참조하세요.

IAM 사용자 AWS Management Console 로에 로그인

IAM 사용자는 AWS 리소스와 상호 작용할 수 있는 권한이 AWS 계정 있는 내에서 생성된 자격 증 명입니다. IAM 사용자는 계정 ID 또는 별칭, 사용자 이름, 암호를 사용하여 로그인합니다. IAM 사 용자 이름은 소속 관리자가 설정합니다. IAM 사용자 이름은 *Zhang*과 같은 친숙한 이름이거나 *zhang@example.com*과 같은 이메일 주소일 수 있습니다. IAM 사용자 이름에는 공백을 포함할 수 없 지만 대문자와 소문자, 숫자, 기호 + = , . @ _ -는 포함할 수 있습니다.

🚺 Tip

IAM 사용자가 다중 인증(MFA)을 활성화한 경우, 인증 디바이스에 대한 액세스 권한이 있어야 합니다. 자세한 내용은 IAM 로그인 페이지에서 MFA 디바이스 사용하기를 참조하세요.

IAM 사용자로 로그인하기

의 다른 자격 증명에 이미 로그인한 상태에서 IAM 사용자로 로그인할 수 있습니다 AWS Management Console. 자세한 내용은 AWS Management Console 시작 안내서의 <u>Signing in to multiple accounts</u>를 참조하세요.

- 1. AWS Management Console 에서를 엽니다https://console.aws.amazon.com/.
- 기본 로그인 페이지가 표시됩니다. 계정 ID(12자리) 또는 별칭, IAM 사용자 이름 및 암호를 입력합 니다.

Note

이전에 현재 브라우저에서 IAM 사용자로 로그인한 적이 있거나 계정 로그인 URL을 사용 중인 경우, 계정 ID 또는 별칭을 입력할 필요가 없을 수 있습니다.

- 3. 로그인을 선택합니다.
- 4. IAM 사용자에 대해 MFA가 활성화된 경우 인증자를 사용하여 자격 증명을 확인해야 AWS 합니다. 자세한 내용은 AWS에서 다중 인증(MFA) 사용을 참조하세요.

인증 후가 콘솔 홈 페이지로 AWS Management Console 열립니다.

추가 정보

IAM 사용자에 대한 자세한 내용은 다음 리소스를 참조하세요.

- IAM에 대한 개요는 ID 및 액세스 관리란 무엇입니까?를 참조하십시오.
- AWS 계정 IDs 대한 자세한 내용은 AWS 계정 ID 및 해당 별칭을 참조하세요.
- IAM 사용자 암호 재설정 방법에 대한 단계별 지침은 <u>내 AWS 계정의 IAM 사용자 암호를 잊음</u> 섹션을 참조하세요.

AWS 액세스 포털에 로그인

IAM Identity Center의 사용자는의 멤버입니다 AWS Organizations. IAM Identity Center의 사용자는 특 정 로그인 URL로 AWS 액세스 포털에 로그인하여 여러 AWS 계정 및 비즈니스 애플리케이션에 액세 스할 수 있습니다. 로그인 URL에 대한 자세한 내용은 AWS 액세스 포털 섹션을 참조하십시오.

IAM Identity Center에서 사용자 AWS 계정 로에 로그인하기 전에 다음과 같은 필수 정보를 수집합니다.

- 기업 사용자 이름
- 기업 암호
- 특정 로그인 URL

Note

로그인하면 AWS 액세스 포털 세션이 8시간 동안 유효합니다. 8시간 후에는 다시 로그인해야 합니다.

AWS 액세스 포털에 로그인하기

- 브라우저 창에서 https://your_subdomain.awsapps.com/start 등의 이메일을 통해 제공 된 로그인 URL을 붙여넣습니다. 그런 다음 Enter 키를 누릅니다.
- 2. 기업 보안 인증(예: 사용자 이름 및 암호)을 사용하여 로그인합니다.

Note

소속 관리자가 이메일로 일회용 암호(OTP)를 보내왔고 이번이 처음 로그인인 경우 해당 암호를 입력하십시오. 로그인 후에는 향후 로그인에 사용할 새 암호를 만들어야 합니다.

 확인 코드를 입력하라는 요청이 있으면 이메일에서 확인 코드를 확인하세요. 그런 다음 해당 코드 를 복사하여 로그인 페이지에 붙여넣습니다. Note

확인 코드는 보통 이메일로 전송되지만 전달 방법은 다를 수 있습니다. 아직 이메일로 이 를 받지 못했다면 관리자에게 확인 코드에 대한 세부 정보를 확인하세요.

- 4. IAM Identity Center의 사용자에 대해 MFA를 활성화한 경우, MFA를 사용하여 인증합니다.
- 5. 인증 후 포털에 표시되는 AWS 계정 모든 및 애플리케이션에 액세스할 수 있습니다.
 - a. 에 로그인하려면 AWS Management Console 계정 탭을 선택하고 관리할 개별 계정을 선택합 니다.

사용자의 역할이 표시됩니다. 계정의 역할 이름을 선택하여 AWS Management Console을 엽 니다. 액세스 키를 선택하여 명령줄 또는 프로그래밍 방식의 액세스에 대한 자격 증명을 가져 옵니다.

b. 애플리케이션 탭을 선택하여 사용 가능한 애플리케이션을 표시하고 액세스하려는 애플리케 이션의 아이콘을 선택합니다.

IAM Identity Center 사용자로 로그인하면 세션이라고 하는 일정 기간 동안 리소스에 액세스할 수 있는 보안 인증이 제공됩니다. 기본적으로 사용자는 8시간 동안 AWS 계정 에 로그인할 수 있습니다. IAM Identity Center 관리자는 최소 15분에서 최대 90일까지 다른 기간을 지정할 수 있습니다. 세션이 종료 된 후 다시 로그인할 수 있습니다.

추가 정보

IAM Identity Center의 사용자에 대한 자세한 내용은 다음 리소스를 참조하십시오.

- IAM Identity Center에 대한 개요는 IAM Identity Center란 무엇인가요?를 참조하세요.
- AWS 액세스 포털에 대한 자세한 내용은 AWS 액세스 포털 사용을 참조하세요.
- IAM Identity Center 세션에 대한 자세한 내용은 사용자 인증을 참조하십시오.
- IAM Identity Center 사용자 암호 재설정 방법에 대한 단계별 지침은 <u>에 대한 IAM Identity Center 암</u> <u>호를 잊어버렸습니다. AWS 계정</u> 섹션을 참조하세요.
- 사용자 또는 조직에서 IP 또는 도메인 필터링을 구현하는 경우 AWS 액세스 포털을 생성하고 사용하 려면 도메인을 허용해야 할 수 있습니다. 도메인 허용 목록에 대한 자세한 내용은 섹션을 참조하세 요허용 목록에 추가할 도메인.

를 통해 로그인 AWS Command Line Interface

AWS Command Line Interface를 사용할 계획이라면 IAM Identity Center의 사용자를 설정하는 것이 좋 습니다. AWS 액세스 포털 사용자 인터페이스를 사용하면 IAM Identity Center 사용자가를 쉽게 선택 하고를 AWS 계정 사용하여 임시 보안 자격 증명을 가져올 AWS CLI 수 있습니다. 이러한 자격 증명을 가져오는 방법에 대한 자세한 내용은 <u>의 리전 가용성 AWS Builder ID</u> 섹션을 참조하세요. IAM Identity Center를 사용하여 사용자를 인증하도록를 AWS CLI 직접 구성할 수도 있습니다.

IAM Identity Center 자격 증명 AWS CLI 으로를 통해 로그인하려면

- 사전 필수 단계를 완료했는지 확인합니다.
- 처음 로그인하는 경우 aws configure sso마법사를 사용하여 프로필을 설정하십시오.
- 프로필을 설정하고 다음 명령을 실행한 다음, 터미널의 지시를 따릅니다.

\$ aws sso login --profile my-profile

추가 정보

명령줄을 사용한 로그인에 대한 자세한 내용은 다음 리소스를 참조하십시오.

- IAM Identity Center 자격 증명 사용에 대한 자세한 내용은 AWS CLI 또는 AWS SDKs.
- 구성에 대한 자세한 내용은 IAM Identity Center를 사용하도록 구성을 참조 AWS CLI 하세요.
- AWS CLI 로그인 프로세스에 대한 자세한 내용은 로그인 및 자격 증명 가져오기를 참조하세요.

페더레이션 ID로 로그인

페더레이션 자격 증명은 외부 자격 증명으로 보안 AWS 계정 리소스에 액세스할 수 있는 사용자입니 다. 외부 자격 증명은 회사 자격 증명 스토어(예: LDAP 또는 Windows Active Directory) 또는 제3자 (예: Amazon, Facebook 또는 Google을 통한 로그인)에서 가져올 수 있습니다. 연동 자격 증명은 AWS Management Console 또는 AWS 액세스 포털로 로그인하지 않습니다. 사용 중인 외부 ID 유형에 따라 페더레이션 ID의 로그인 방식이 결정됩니다.

관리자는 https://signin.aws.amazon.com/federation을(를) 포함하는 사용자 지정 URL을 만들어야 합니다. 자세한 내용은 <u>AWS Management Console에 대한 사용자 정의 ID 브로커 액세스 사</u> 용을 참조하세요.

Note

관리자가 페더레이션 ID를 생성합니다. 페더레이션 ID로 로그인하는 방법에 대한 자세한 내용 은 소속 관리자에게 문의하세요.

페더레이션 ID에 대한 자세한 내용은 웹 ID 페더레이션 정보를 참조하세요.

로 로그인 AWS Builder ID

AWS Builder ID 는 Amazon <u>CodeCatalyst, Amazon Q Developer</u> 및 <u>AWS 교육 Certification</u>을 비롯한 일부 도구 및 서비스에 대한 액세스를 제공하는 개인 프로필입니다.는 사용자를 개인으로 AWS Builder ID 나타내며 기존 AWS 계정에 있을 수 있는 자격 증명 및 데이터와 독립적입니다. 다른 개인 프로필과 마찬가지로는 개인, 교육 및 경력 목표를 진행하면서 함께 AWS Builder ID 합니다.

는 이미 소유하거나 생성하려는 모든 AWS 계정 를 AWS Builder ID 보완합니다. 는 사용자가 생성하는 AWS 리소스의 컨테이너 AWS 계정 역할을 하고 해당 리소스에 대한 보안 경계를 제공하지만는 사용 자를 개인으로 AWS Builder ID 나타냅니다. 자세한 내용은 <u>AWS Builder ID 및 기타 AWS 자격 증명</u> 단 원을 참조하십시오.

AWS Builder ID 는 무료입니다. 에서 사용하는 AWS 리소스에 대해서만 비용을 지불합니다 AWS 계 정. 요금에 대한 자세한 내용은 <u>AWS 요금</u> 부분을 참조하세요.

사용자 또는 조직이 IP 또는 도메인 필터링을 구현하는 경우 AWS Builder ID를 생성 및 사용하려면 도 메인을 허용 목록에 추가해야 합니다. 도메인 허용 목록에 대한 자세한 내용은 섹션을 참조하세요<u>허용</u> 목록에 추가할 도메인.

1 Note

AWS Builder ID는 AWS 전문가로부터 배우고 온라인으로 클라우드 기술을 구축할 수 있는 온 라인 학습 센터인 AWS Skill Builder 구독과는 별개입니다. AWS Skill Builder에 대한 자세한 내 용은 AWS Skill Builder를 참조하세요.

로 로그인하려면 AWS Builder ID

- 1. 액세스하려는 AWS 도구 또는 서비스의 <u>AWS Builder ID 프로필</u> 또는 로그인 페이지로 이동합니다. 예를 들어, Amazon CodeCatalyst에 로그인하려면 <u>https://codecatalyst.aws</u>로 이동하고 로그인을 선 택합니다.
- 2. 이메일 주소에 AWS Builder ID을(를) 생성하는 데 사용한 이메일을 입력하고 다음을 선택합니다.
- (선택) 나중에 추가 확인을 요구하는 메시지 없이 이 디바이스에서 로그인 하려면, 이는신뢰할 수 있는 디바이스 옆의 상자를 선택합니다.

Note

보안을 위해 로그인 브라우저, 위치 및 디바이스를 분석합니다. 이 디바이스를 신뢰하도록 요청하면 로그인할 때마다 다중 인증(MFA) 코드를 제공하지 않아도 됩니다. 자세한 내용은 신뢰할 수 있는 디바이스 단원을 참조하십시오.

4. 암호를 입력하세요 페이지에서 암호를 입력한 다음 로그인을 선택합니다.

5. 추가 확인 필요 페이지가 표시되면, 브라우저의 지침에 따라 필수 코드나 보안 키를 제공하십시오.

주제

- <u>의 리전 가용성 AWS Builder ID</u>
- 생성 AWS Builder ID
- AWS 를 사용하는 도구 및 서비스 AWS Builder ID
- AWS Builder ID 프로필 편집
- <u>AWS Builder ID 암호 변경</u>
- AWS Builder ID에 대한 모든 활성 세션 삭제
- 삭제 AWS Builder ID
- AWS Builder ID 다중 인증(MFA) 관리
- <u>의 개인 정보 보호 및 데이터 AWS Builder ID</u>
- AWS Builder ID 및 기타 AWS 자격 증명

의 리전 가용성 AWS Builder ID

AWS Builder ID 는 다음에서 사용할 수 있습니다 AWS 리전. 를 사용하는 애플리케이션은 다른 리전에 서 작동할 AWS Builder ID 수 있습니다.

명칭	코드
미국 동부(버지니아 북부)	us-east-1

생성 AWS Builder ID

를 사용하는 AWS 도구 및 서비스 중 하나에 가입 AWS Builder ID 하면가 생성됩니다. AWS 도구 또는 서비스 가입 절차의 일환으로 이메일 주소, 이름, 암호를 사용하여 가입하십시오.

암호는 다음 요구 사항을 준수해야 합니다.

- 암호는 대/소문자를 구분합니다.
- 암호 길이는 8~64자여야 합니다.
- 암호는 각각의 다음 네 가지 범주의 문자를 최소 1자씩 포함해야 합니다.
 - 소문자(a~z)
 - 대문자(A-Z)
 - 숫자(0-9)
 - 영숫자 외의 특수 문자(~!@#\$%^&*_-+=`|\(){}[]:;"'<>,.?/)
- 최근 사용한 세 개의 암호는 다시 사용할 수 없습니다.
- 제3자로부터 유출된 데이터 세트를 통해 공개적으로 알려진 암호는 사용할 수 없습니다.
 - Note

를 사용하는 도구 및 서비스는 필요할 AWS Builder ID 때를 생성하고 사용하도록 AWS Builder ID 지시합니다.

를 생성하려면 AWS Builder ID

- 1.
 액세스하려는 AWS 도구 또는 서비스의 <u>AWS Builder ID 프로필</u> 또는 가입 페이지로 이동합니다.

 예를 들어, Amazon CodeCatalyst에 로그인하려면 https://codecatalyst.aws로 이동합니다.
- 2. Create AWS Builder ID 페이지에서 귀하의 이메일 주소를 입력합니다. 개인 이메일을 사용하는 것 이 좋습니다.
- 3. 다음을 선택합니다.
- 4. 귀하의 성함을 입력하고 다음를 선택합니다.
- 이메일 확인 페이지에서 이메일 주소로 전송된 확인 코드를 입력합니다. 확인를 선택합니다. 이메 일 공급자에 따라 이메일 수신에 몇 분 정도 걸릴 수도 있습니다. 스팸 및 정크 폴더에서 해당 코드 를 확인하세요. 5분 AWS 후에도의 이메일이 표시되지 않으면 코드 재전송을 선택합니다.

6. 이메일을 확인한 후 암호 선택 페이지에서 암호를 입력하고 이메일을 확인합니다.

- 7. Captcha가 추가 보안으로 표시되는 경우, 표시되는 문자를 입력하십시오.
- 8. 생성(Create) AWS Builder ID을 선택합니다.

신뢰할 수 있는 디바이스

로그인 페이지에서 이는신뢰할 수 있는 디바이스 옵션을 선택하면, 향후 해당 디바이스에서 해당 웹 브 라우저를 통한 모든 로그인이 승인된 것으로 간주됩니다. 즉, 신뢰할 수 있는 디바이스에서 MFA 코드 를 제공할 필요가 없습니다. 하지만 브라우저, 쿠키 또는 IP 주소가 변경될 경우 추가 확인을 위해 MFA 코드를 사용해야 할 수도 있습니다.

AWS 를 사용하는 도구 및 서비스 AWS Builder ID

로 로그인하여 다음 AWS 도구 및 서비스에 AWS Builder ID 액세스할 수 있습니다. 요금에 대해 제공 되는 기능 또는 이점에 액세스하려면가 필요합니다 AWS 계정.

기본적으로를 사용하여 AWS 도구 또는 서비스에 로그인하면 AWS Builder ID세션 지속 시간은 30일 동안 지속되지만 세션 지속 시간은 90일입니다. 세션이 종료된 후 다시 로그인해야 합니다.

AWS 클라우드 커뮤니티

<u>Community.aws</u>는에서 액세스할 수 있는 AWS 빌더 커뮤니티의 플랫폼입니다 AWS Builder ID. 교 육 콘텐츠를 검색하고, 개인적인 생각과 프로젝트를 공유하며, 다른 사람의 게시물에 댓글을 달고, 좋아하는 빌더를 팔로우할 수 있는 곳입니다.

Amazon CodeCatalyst

Amazon CodeCatalyst 사용을 시작할 AWS Builder ID 때를 생성하고 문제, 코드 커밋, 풀 요청과 같 은 활동과 연결할 별칭을 선택합니다. 소속 팀이 다음 프로젝트를 성공적으로 구축하는 데 필요한 도구, 인프라 및 환경을 모두 갖춘 Amazon CodeCatalyst 스페이스로 다른 사람들을 초대하십시오. 클라우드에 새 프로젝트를 배포 AWS 계정 하려면이 필요합니다.

AWS Migration Hub

AWS Builder ID를 사용하여 <u>AWS Migration Hub</u>(Migration Hub)에 액세스합니다. Migration Hub는 기존 서버를 검색하고, 마이그레이션을 계획하며, 각 애플리케이션 마이그레이션의 상태를 추적할 수 있는 단일 위치를 제공합니다.

Amazon Q Developer

Amazon Q Developer는 AWS 애플리케이션을 이해, 구축, 확장 및 운영하는 데 도움이 되는 생성형 AI 기반 대화형 어시스턴트입니다. 자세한 내용은 Amazon Q Developer 사용 설명서의 <u>Amazon Q</u> Developer란 무엇인가요?를 참조하세요.

AWS re:Post

<u>AWS re:Post</u>는 AWS 서비스를 사용하여 더 빠르게 혁신하고 운영 효율성을 개선할 수 있도록 전문 기술 지침을 제공합니다. AWS 계정 또는 신용 카드 없이 re:Post에서 로 로그인 AWS Builder ID 하 고 커뮤니티에 가입할 수 있습니다.

AWS 시작

AWS Builder ID 를 사용하여 <u>AWS Startups</u>에 가입하면 학습 콘텐츠, 도구, 리소스 및 지원을 사용 하여 스타트업을 확장할 수 있습니다 AWS.

AWS 교육 및 인증

를 사용하여 <u>AWS 교육 및 인증</u> AWS Builder ID 에 액세스할 수 있습니다. 여기에서 <u>AWS Skill</u> <u>Builder</u>로 AWS 클라우드 기술을 구축하고, AWS 전문가로부터 배우고, 업계에서 인정받는 자격 증 명으로 클라우드 전문 지식을 검증할 수 있습니다.

웹사이트 등록 포털(WRP)

를 <u>AWS 마케팅 웹 사이트의</u> 영구 고객 자격 증명 및 등록 프로필 AWS Builder ID 로 사용할 수 있 습니다. 새 웨비나에 등록하고 그동안 등록했거나 참석한 모든 웨비나를 보려면 <u>My webinars</u>를 참 조하십시오.

AWS Builder ID 프로필 편집

프로필 정보는 언제든지 변경할 수 있습니다. 를 생성하는 데 사용한 이메일 주소 및 이름과 별명을 편 집할 수 AWS Builder ID있습니다.

이름은 도구 및 서비스에서 다른 사람과 교류할 때 귀하를 지칭하는 방식입니다. 별명은 AWS, 친구 및 긴밀하게 협력하는 다른 사람들에게 알려지길 원하는 방식을 나타냅니다.

Note

를 사용하는 도구 및 서비스는 필요할 AWS Builder ID 때를 생성하고 사용하도록 AWS Builder ID 지시합니다.

프로필 정보 편집하기

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. 내 세부 정보를 선택합니다.
- 3. 내 세부 정보 페이지에서 프로필 옆의 편집 버튼을 선택합니다.
- 4. 프로필 편집 페이지에서 이름과 별명을 원하는 대로 변경합니다.
- 변경 사항 저장을 선택합니다. 페이지 상단에 프로필을 업데이트했음을 알리는 녹색 확인 메시지 가 나타납니다.

연락처 정보를 편집하려면

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. 내 세부 정보를 선택합니다.
- 3. 내 세부 정보 페이지에서 연락처 정보 옆의 편집 버튼을 선택합니다.
- 4. 연락처 정보 편집 페이지에서 이메일 주소를 변경합니다.
- 5. 이메일 확인을 선택합니다. 대화 상자가 나타납니다.
- 이메일 확인 대화 상자에서 이메일로 코드를 받은 후 확인 코드에 해당 코드를 입력합니다. 확인를 선택합니다.

AWS Builder ID 암호 변경

암호는 다음 요구 사항을 준수해야 합니다.

- 암호는 대/소문자를 구분합니다.
- 암호 길이는 8~64자여야 합니다.
- 암호는 각각의 다음 네 가지 범주의 문자를 최소 1자씩 포함해야 합니다.
 - 소문자(a~z)
 - 대문자(A-Z)
 - 숫자(0-9)
 - 영숫자 외의 특수 문자(~!@#\$%^&*_-+=`|\(){}[]:;"'<>,.?/)
- 최근 사용한 세 개의 암호는 다시 사용할 수 없습니다.

Note

를 사용하는 도구 및 서비스는 필요할 AWS Builder ID 때를 생성하고 사용하도록 AWS Builder ID 지시합니다.

AWS Builder ID 암호를 변경하려면

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. [Security]를 선택합니다.
- 3. 보안 페이지에서 암호 변경를 선택합니다. 그러면 새 페이지로 이동합니다.
- 암호를 다시 입력하세요 페이지에서 암호 아래에 현재 암호를 입력합니다. 그다음 로그인을 선택 합니다.
- 암호 변경 페이지에서 새 암호 아래에 사용하려는 새 암호를 입력합니다. 그런 다음 암호 확인 아 래에 사용하려는 새 암호를 다시 입력합니다.
- 6. 암호 변경를 선택합니다. AWS Builder ID 프로필로 리디렉션됩니다.

AWS Builder ID에 대한 모든 활성 세션 삭제

디바이스에 로그인됨 아래에 현재 로그인한 모든 디바이스를 볼 수 있습니다. 디바이스가 인식되지 않 는 경우, 보안 모범 사례로, 먼저 <u>암호를 변경</u>하고 그다음 모든 곳에서 로그아웃하십시오. AWS Builder ID의 보안 페이지에서 모든 활성 세션을 삭제하여 모든 디바이스에서 로그아웃할 수 있습니다.

AWS Builder ID 는 IDE에서 Amazon Q Developer에 대한 90일 확장 세션을 지원합니다. 각 새 IDE 로그인에 대해 두 개의 세션 항목을 볼 수 있습니다. IDE에서 로그아웃하면 더 이상 유효하 지 않더라도 로그인된 디바이스에 나열된 IDE 세션을 계속 볼 수 있습니다. 이 세션은 90일이 만료되면 사라집니다.

모든 활성 세션 삭제하기

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. [Security]를 선택합니다.
- 3. 보안 페이지에서 모든 활성 세션 삭제을 선택합니다.

Note

 모든 세션 삭제 대화 상자에서 모두 삭제을 입력합니다. 모든 세션을 삭제하면 다른 브라우저를 AWS Builder ID포함하여를 사용하여 로그인했을 수 있는 모든 디바이스에서 로그아웃합니다. 그 런 다음 모든 세션 삭제을 선택합니다.

삭제 AWS Builder ID

▲ Warning

를 삭제한 후에는 이전에 액세스한 AWS 도구 및 서비스에 더 이상 액세스할 AWS Builder ID 수 없습니다 AWS Builder ID. AWS Builder ID 는 AWS 계정 보유할 수 있는 것과 별개이며를 삭제 AWS Builder ID 해도가 닫히지 않습니다 AWS 계정.

를 삭제하려면 AWS Builder ID

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. 내 AWS Builder ID 데이터를 선택합니다.
- 3. 내 AWS Builder ID 데이터 페이지의 삭제 AWS Builder ID에서 삭제 AWS Builder ID를 선택합니 다.
- 4. 각 고지 사항 옆의 확인란을 선택하여 계속할 준비가 되었음을 확인합니다.

🛕 Important

를 삭제하면 와만 연결된 AWS Builder ID나머지 콘텐츠 AWS Builder ID 가 삭제되고 더 이상를 사용하여 애플리케이션에서 콘텐츠에 액세스하거나 콘텐츠를 복구할 수 없습니 다 AWS Builder ID. 의 생성 및 관리와 관련하여 제공한 모든 개인 정보도 삭제됩니다. 단, AWS Builder ID 는 삭제 요청의 기록 또는 사용자를 식별하지 않는 형식의 데이터와 같이 법률에서 요구하거나 허용하는 대로 개인 정보를 보관할 AWS 수 있습니다. <u>AWS 개인 정보 보호 고지</u>에서 사용자 정보를 처리하는 방법에 대해 자세히 알아볼 수 있 습니다. AWS 커뮤니케이션 기본 설정을 업데이트하거나 AWS 커뮤니케이션 기본 설정 센터를 방

AWS 커뮤니케이션 기본 실정을 입네이트하거나 <u>AWS 커뮤니케이션 기본 실정 센터들</u> 망 문하여 구독을 취소할 수 있습니다.

5. 삭제 AWS Builder ID를 선택합니다.

AWS Builder ID 다중 인증(MFA) 관리

다중 인증(MFA)은 보안을 강화하는 간단하고 효과적인 메커니즘입니다. 첫 번째 요소인 암호는 기억 해야 하는 비밀이며 지식 요소라고도 합니다. 다른 요소로는 보유 요소(보안 키 등 귀하가 보유하는 것) 또는 고유 요소(생체인식 스캔 등 귀하에 대한 것)가 있습니다. AWS Builder ID을(를) 위한 추가 레이어 를 추가하도록 MFA를 설정하는 것이 좋습니다.

A Important

여러 개의 MFA 디바이스를 등록하는 것이 좋습니다. 등록된 모든 MFA 디바이스에 대한 액세 스 권한을 상실한 경우에는 AWS Builder ID을(를) 복구할 수 없습니다.

내장된 인증자를 등록하고 물리적으로 안전한 위치에 보관하는 보안 키를 등록할 수도 있습니다. 내장 된 인증자를 사용할 수 없는 경우 등록된 보안 키를 사용할 수 있습니다. 인증 애플리케이션의 경우, 해 당 앱에서 클라우드 백업 또는 동기화 기능을 활성화할 수도 있습니다. 이렇게 하면 MFA 디바이스가 분실되거나 파손된 경우에도 프로필에 대한 액세스 권한을 잃지 않도록 할 수 있습니다.

Note

등록된 MFA 디바이스를 정기적으로 검토하여 최신 상태이고 작동하는지 확인하는 것이 좋습 니다. 또한 이러한 디바이스를 사용하지 않을 때는 물리적으로 안전한 장소에 보관해야 합니 다.

에 사용 가능한 MFA 유형 AWS Builder ID

AWS Builder ID 는 다음과 같은 다중 인증(MFA) 디바이스 유형을 지원합니다.

FIDO2 인증자

FIDO2는 CTAP2 및 WebAuthn을 포함하는 표준이며, 공개 키 암호화를 기반으로 합니다. FIDO 보안 인증은 AWS와 같이 해당 보안 인증이 생성된 웹사이트에 고유한 것이므로 피싱 방지 기능이 있습니 다.

AWS 는 FIDO 인증자에 대해 가장 일반적인 두 가지 폼 팩터인 내장 인증자와 보안 키를 지원합니다. 가장 일반적인 유형의 FIDO 인증자에 대한 자세한 내용은 아래를 참조하세요.

주제

- 내장된 인증자
- 보안 키
- 암호 관리자, 패스키 공급자, 기타 FIDO 인증자

내장된 인증자

MacBook의 TouchID 또는 Windows Hello 호환 카메라와 같이 일부 디바이스에는 내장된 인증자가 있 습니다. 디바이스가 WebAuthn을 비롯한 FIDO 프로토콜과 호환되는 경우, 지문이나 얼굴을 2차 요소 로 사용할 수 있습니다. 자세한 내용은 FIDO 인증을 참조하세요.

보안 키

FIDO2와 호환되는 외부 USB, BLE 또는 NFC 연결 보안 키를 구입할 수 있습니다. MFA 디바이스에 대 한 메시지가 표시되면 해당 키의 센서를 누릅니다. YubiKey 또는 Feitian은 호환되는 디바이스를 만듭 니다. 호환되는 모든 보안 키 목록은 FIDO 인증 제품을 참조하십시오.

암호 관리자, 패스키 공급자, 기타 FIDO 인증자

여러 제3자 공급자는 모바일 애플리케이션에서 암호 관리자, FIDO 모드가 있는 스마트 카드 및 기타 폼 팩터의 기능으로 FIDO 인증을 지원합니다. 이러한 FIDO 호환 디바이스는 IAM Identity Center에서 도 작동할 수 있지만, MFA에 이 옵션을 활성화하기 전에 FIDO 인증자를 직접 테스트해 보는 것이 좋습 니다.

Note

일부 FIDO 인증자는 패스키라고 하는 검색 가능한 FIDO 보안 인증을 생성할 수 있습니다. 패 스키는 이를 생성한 디바이스에 바인딩되거나, 클라우드에 동기화되거나 백업될 수 있습니 다. 예를 들어, 지원되는 Macbook에서 Apple Touch ID를 사용하여 패스키를 등록한 다음, 로 그인 시 화면에 표시되는 메시지에 따라 iCloud에 있는 패스키를 사용하여 Google Chrome 을 사용하는 Windows 노트북에서 어떠한 사이트에 로그인할 수 있습니다. 동기화 가능한 패 스키를 지원하는 디바이스 및 운영 체제와 브라우저 간의 현재 패스키 상호 운용성에 대한 자 세한 내용은 FIDO Alliance And World Wide Web Consortium(W3C)에서 관리하는 리소스인 passkeys.dev에서 디바이스 지원을 참조하십시오.

인증 애플리케이션

인증 앱은 일회용 암호(OTP) 기반 제3자 인증자입니다. 모바일 디바이스 또는 태블릿에 설치된 인증 애플리케이션을 승인된 MFA 디바이스로 사용할 수 있습니다. 제3자 인증 애플리케이션은 6자리 인증 코드를 생성할 수 있는 표준 기반 시간 기반 일회용 암호(TOTP) 알고리즘인 RFC 6238과 호환되어야 합니다.

MFA에 대한 메시지가 표시되면 제공된 입력 상자에 인증 앱에서 보낸 유효한 코드를 입력해야 합니다. 사용자에게 할당된 각 MFA 디바이스는 고유해야 합니다. 특정 사용자에 대해 두 개의 인증 앱을 등록 할 수 있습니다.

다음과 같은 잘 알려진 제3자 인증 앱 중에서 선택할 수 있습니다. 그러나 모든 TOTP 준수 애플리케이 션은 AWS Builder ID MFA에서 작동합니다.

운영 체제	테스트를 거친 인증 앱
Android	<u>1Password, Authy, Duo Mobile, Microsoft</u> Authenticator, Google Authenticator
iOS	<u>1Password, Authy, Duo Mobile, Microsoft</u> <u>Authenticator, Google Authenticator</u>

AWS Builder ID MFA 디바이스 등록

Note

MFA 가입 이후, 로그아웃한 다음 동일한 디바이스에 다시 로그인하면 신뢰할 수 있는 디바이 스에서 MFA에 대한 메시지가 표시되지 않을 수 있습니다.

인증 앱을 사용하여 MFA 디바이스 등록하기

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. [Security]를 선택합니다.
- 3. 보안 페이지에서 디바이스 등록를 선택합니다.
- 4. MFA 디바이스 등록 페이지에서 Authenticator 앱을 선택합니다.
- 5. AWS Builder ID 는 QR 코드 그래픽을 포함한 구성 정보를 작동하고 표시합니다. 이 그래픽은 QR 코드를 지원하지 않는 인증 앱에서 수동 입력할 수 있는 '보안 구성 키'를 표시한 것입니다.
- 6. 인증 앱을 엽니다. 앱 목록은 인증 애플리케이션 섹션을 참조하세요.

인증 앱이 다수의 MFA 디바이스 또는 계정을 지원하는 경우 새로운 MFA 디바이스 또는 계정을 생성하는 옵션을 선택합니다.

- MFA 앱의 QR 코드 지원 여부를 결정한 후 인증 관리자 앱 설정 페이지에서 다음 중 한 가지를 실 행합니다.
 - QR 코드 표시를 선택한 다음 해당 앱을 사용하여 QR 코드를 스캔합니다. 예를 들어, 카메라 모 양의 아이콘을 선택하거나 코드 스캔와 비슷한 옵션을 선택합니다. 그런 다음 디바이스의 카메 라를 사용하여 해당 코드를 스캔합니다.
 - 2. Show Secret key를 선택한 다음 MFA 앱에 해당 비밀 키를 입력합니다.

작업을 마치면 인증 앱이 일회용 암호를 생성하여 표시합니다.

8. Authenticator 코드 상자에 현재 인증 앱에 표시되는 일회용 암호를 입력합니다. Assign MFA(MFA 할당)을 선택합니다.

▲ Important

코드를 생성한 후 즉시 요청을 제출하세요. 코드를 생성한 후 너무 오래 기다렸다 요청을 제출할 경우 MFA 디바이스가 AWS Builder ID와(과) 연결은 되지만 MFA 디바이스 동기화 가 되지 않을 수 있습니다. 이는 시간 기반 일회용 암호(TOTP)가 잠시 후에 만료되기 때문 입니다. 이 경우, 디바이스를 재동기화할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>인증 앱으로 등록하</u> <u>거나 로그인하려고 시도하면 '예상치 못한 오류가 발생했습니다'라는 메시지가 나타납니</u> 다. 단원을 참조하십시오.

9. 디바이스에 친숙한 이름을 지정하려면 이름 바꾸기를 AWS Builder ID선택합니다. 이 이름은 이 디 바이스를 등록한 다른 디바이스와 구별하는 데 도움이 됩니다.

이제 MFA 디바이스를 사용할 준비가 되었습니다 AWS Builder ID.

보안 키를 AWS Builder ID MFA 디바이스로 등록

보안 키를 사용하여 MFA 디바이스 등록하기

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. [Security]를 선택합니다.
- 3. 보안 페이지에서 디바이스 등록를 선택합니다.
- 4. MFA 디바이스 등록 페이지에서 보안 키를 선택합니다.

- 보안 키가 활성화되어 있는지 확인하십시오. 별도의 물리적 보안 키를 사용하는 경우 이를 컴퓨터 에 연결하세요.
- 6. 화면에 표시되는 지시 사항을 따릅니다. 운영 체제 및 브라우저에 따라 환경이 달라집니다.
- 기반이스에 친숙한 이름을 지정하려면 이름 바꾸기를 AWS Builder ID선택합니다. 이 이름은 이 디 바이스를 등록한 다른 디바이스와 구별하는 데 도움이 됩니다.

이제 MFA 디바이스를 사용할 준비가 되었습니다 AWS Builder ID.

AWS Builder ID MFA 디바이스 이름 바꾸기

MFA 디바이스의 이름을 변경하기

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. [Security]를 선택합니다. 이 페이지로 이동하면 이름 바꾸기이 회색으로 표시됩니다.
- 3. 변경할 MFA 디바이스를 선택합니다. 이렇게 하면 이름 바꾸기을 선택할 수 있습니다. 대화 상자가 나타납니다.
- 4. 표시되는 메시지에서 MFA 디바이스 이름에 새 이름을 입력하고 이름 바꾸기을 선택합니다. 이름 이 변경된 디바이스는 Multi-Factor Authentication(MFA) 디바이스 아래에 표시됩니다.

MFA 디바이스 삭제

활성 MFA 디바이스를 두 개 이상 유지하는 것이 좋습니다. 디바이스를 제거하기 전에 교체 MFA 디바 이스를 등록하는 방법에 대해 <u>AWS Builder ID MFA 디바이스 등록</u>을(를) 참조하십시오. 에 대한 다중 인증을 비활성화하려면 프로필에서 등록된 모든 MFA 디바이스를 AWS Builder ID제거합니다.

MFA 디바이스 삭제하기

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. [Security]를 선택합니다.
- 3. 삭제하려는 MFA 디바이스를 선택하고 삭제을 선택합니다.
- 4. MFA 디바이스 삭제? 모달에서 지시사항에 따라 디바이스를 삭제하십시오.
- 5. 삭제을 선택합니다.

삭제된 디바이스는 더 이상 Multi-Factor Authentication(MFA) 디바이스 아래에 표시되지 않습니다.

의 개인 정보 보호 및 데이터 AWS Builder ID

<u>AWS 개인정보 취급방침</u>에서는 개인 데이터를 처리하는 방법이 간략하게 설명됩니다. AWS Builder ID 프로필을 삭제하는 방법에 대한 자세한 내용은 섹션을 참조하세요삭제 AWS Builder ID.

AWS Builder ID 데이터 요청

및 로 액세스한 AWS 애플리케이션 및 서비스와 관련된 개인 정보를 요청 AWS Builder ID 하고 볼 수 있습니다 AWS Builder ID. 다른 AWS 웹 사이트, 애플리케이션, 제품, 서비스, 이벤트 및 경험과 관련하 여 제공된 개인 정보를 포함하여 데이터 주체 권리를 행사하는 방법에 대한 자세한 내용은 섹션을 참조 하세요<u>https://aws.amazon.com/privacy</u>.

데이터 요청

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인합니다https://profile.aws.amazon.com.
- 2. 내 AWS Builder ID 데이터를 선택합니다.
- 3. 내 AWS Builder ID 데이터 페이지의 삭제 AWS Builder ID에서 데이터 요청을 선택합니다.
- 요청이 접수되었다는 녹색 확인 메시지가 페이지 상단에 표시되며, 30일 이내에 해당 요청을 완료 할 것입니다.
- 5. 요청이 처리되었다는 이메일을 받으면 AWS Builder ID 프로필의 개인 정보 보호 및 데이터 페이지 로 돌아갑니다. 새로 사용할 수 있는 데이터를 가진 ZIP 아카이브 다운로드 버튼을 선택하십시오.

데이터 요청이 보류 중인 동안에는를 삭제할 수 없습니다 AWS Builder ID.

AWS Builder ID 및 기타 AWS 자격 증명

AWS Builder ID 는 AWS 계정 또는 로그인 자격 증명과 별개입니다. AWS Builder ID 와의 루트 사용자 이메일에 동일한 이메일을 사용할 수 있습니다 AWS 계정.

AWS Builder ID:

- 를 사용하는 도구 및 서비스에 액세스할 수 있습니다 AWS Builder ID.
- AWS 계정 또는 애플리케이션에서 지정한 정책 및 구성과 같은 기존 보안 제어에는 영향을 주지 않 습니다.
- 기존 루트, IAM Identity Center 또는 IAM 사용자, 보안 인증 또는 계정을 대체하지 않습니다.
- AWS Management Console, AWS CLI, AWS SDKs 또는 AWS 도구 키트에 액세스하기 위한 AWS IAM 자격 증명을 가져올 수 없습니다.

AWS 계정 는 연락처 및 결제 정보가 포함된 리소스 컨테이너입니다. S3, EC2 또는 Lambda와 같은 청 구 및 측정 AWS 서비스를 운영할 보안 경계를 설정합니다. 계정 소유자는 AWS 계정 에서에 로그인할 수 있습니다 AWS Management Console. 자세한 내용은 <u>AWS Management Console에 로그인</u>을 참조 하세요.

가 기존 IAM Identity Center 자격 증명과 AWS Builder ID 어떤 관련이 있는지

해당 ID를 소유한 개인으로서 귀하는 AWS Builder ID을(를) 관리합니다. 이는 학교나 직장 등 다른 조 직에 대해 가지고 있을 수 있는 다른 어떤 ID와도 관련이 없습니다. IAM Identity Center의 인력 자격 증 명을 사용하여 작업 자체를 나타내고를 사용하여 프라이빗 자체 AWS Builder ID 를 나타낼 수 있습니 다. 이러한 ID는 독립적으로 작동합니다.

AWS IAM Identity Center(AWS Single Sign-On 후속)의 사용자는 기업 IT 또는 클라우드 관리자 또는 Okta, Ping 또는 Azure와 같은 조직의 ID 제공업체 관리자가 관리합니다. IAM Identity Center의 사용자 는 AWS Organizations에서 여러 계정 전반의 리소스에 액세스할 수 있습니다.

다중 AWS Builder ID 프로필

각 ID가 고유한 이메일 주소를 사용하는 AWS Builder ID 한 두 개 이상을 생성할 수 있습니다. 그러나 둘 이상을 사용하면 어떤 목적으로 사용 AWS Builder ID 했는지 기억하기 어려울 AWS Builder ID 수 있습니다. 가능하면 AWS 도구 및 서비스의 AWS Builder ID 모든 활동에 단일를 사용하는 것이 좋습니 다.

로그아웃 AWS

에서 로그아웃하는 방법은 사용자 유형에 AWS 계정 따라 다릅니다 AWS . 계정 루트 사용자, IAM 사 용자, IAM Identity Center의 사용자, 페더레이션 자격 증명 또는 AWS Builder ID 사용자일 수 있습니 다. 어떤 유형의 사용자인지 잘 모르겠으면 사용자 유형 결정 섹션을 참조하세요.

주제

- 에서 로그아웃 AWS Management Console
- AWS 액세스 포털에서의 로그아웃
- AWS Builder ID에서 로그아웃

에서 로그아웃 AWS Management Console

에서 로그아웃하려면 AWS Management Console

에 로그인하면 다음 이미지에 표시된 것과 유사한 페이지에 AWS Management Console도착합니
 다. 계정 이름 또는 IAM 사용자 이름이 오른쪽 상단 모서리에 표시됩니다.

r services, Features, blags, docs, and more [All+5]			D 4	0 A	Any Town 🔹
Console Home 🗤			Reset to default layo	ourt	+ Add widgets
Recently visited anto	1 1	Welcome to AWS :	AWS Health IN	nfo	I
IAM Support	3	Getting started with AWS 2 Learn the fundamentals and find valuable information to out the most	Open issues		Past 7 days
IAM Identity Center (successor to AWS Sk.,		out of AWS.	Scheduled changes		
EC2	100	Learn from AWS experts and advance your skills and knowledge.	Other notifications	Opcoming	g and past 7 days

2. 상단 오른쪽 모서리에 있는 탐색 모음에서 사용자 이름을 선택합니다.

	D 4	Any Town < example.com
Reset to default layout	- Add widgets	Select your
AWS Health Info	:	account name
Open issues O	Past 7 days	
Scheduled changes O Upcoming	and past 7 days	
Other notifications	Past 7 days	

- 3. 로그아웃 옵션을 선택합니다. 버튼 옵션은 로그인한 계정 수에 따라 다릅니다.
 - 하나의 계정에만 로그인한 경우 로그아웃을 선택합니다.
 - 모든 세션에서 로그아웃을 선택하여 모든 자격 증명을 동시에 로그아웃합니다.
 - 현재 세션에서 로그아웃을 선택하여 선택한 자격 증명에서 로그아웃합니다.
- 4. AWS Management Console 웹 페이지로 돌아갑니다.

여러 계정에 로그인하는 방법에 대한 자세한 내용은 AWS Management Console 시작 안내서의 <u>여러</u> <u>계정에 로그인</u>을 참조하세요.

AWS 액세스 포털에서의 로그아웃

AWS 액세스 포털에서 로그아웃하려면

- 1. 상단 오른쪽 모서리에 있는 탐색 모음에서 사용자 이름을 선택합니다.
- 2. 다음 이미지에 표시된 대로 로그아웃을 선택합니다.

aws	access porta	ι			0	٩	A sa ▲	
	AWS acc	ess portal			More ways to acces	admi	n@example.c	om
	Accounts	Applications				MFA Sign	devices out	
-							-	
	Applicatio	ns (2)						
	Q Find app	lications by name					_	
	AmazonQ		QuickSight					
			_					

3. 성공적으로 로그아웃하면 이제 AWS 액세스 포털 로그인 페이지가 표시됩니다.

ID 소스로 외부 ID 제공업체(IdP)를 사용하는 경우 로그아웃해도 자격 증명의 활성 세션이 종료되지 않 습니다. AWS 액세스 포털로 돌아가면 자격 증명을 제공하지 않고도 자동으로 로그인할 수 있습니다.

AWS Builder ID에서 로그아웃

AWS Builder ID를 사용하여 액세스한 AWS 서비스에서 로그아웃하려면 서비스에서 로그아웃해야 합니다. AWS Builder ID 프로필에서 로그아웃하려면 다음 절차를 참조하세요.

AWS Builder ID 프로필에서 로그아웃하려면

- 1. 에서 AWS Builder ID 프로필에 로그인<u>https://profile.aws.amazon.com/</u>하면 내 세부 정보에 도착합 니다.
- 2. AWS Builder ID 프로필 페이지의 오른쪽 상단에서 로그아웃을 선택합니다.

aws		> I [si	Sign out
AWS Builder ID ×	My details Changes to your AWS Builder ID apply to all AWS services and applications that you acc	cess using your AWS Builder ID.	
Security Privacy & data	Profile information	Edit	
	Name Ni	ckname	
	Contact information	Edit	
	Email address		

3. AWS Builder ID 프로필이 더 이상 표시되지 않으면 로그아웃됩니다.

AWS 계정 로그인 문제 해결

여기에 있는 정보를 사용하여 로그인 및 기타 AWS 계정 문제를 해결할 수 있습니다. 에 로그인하는 방 법에 대한 step-by-step 지침은 섹션을 AWS 계정참조하세요에 로그인 AWS Management Console.

로그인 문제를 해결하는 데 도움이 되는 문제 해결 주제가 없는 경우 다음 양식을 작성하여 지원 로 사 례를 생성할 수 있습니다. 저는 고객이며 결제 또는 계정 지원을 찾고 있습니다. <u>AWS</u> 보안 모범 사례 로 지원 는 로그인한 계정 AWS 계정 이외의 다른 계정의 세부 정보를 논의할 수 없습니다. 또한 AWS Support는 어떤 이유로든 계정과 연결된 보안 인증을 변경할 수 없습니다.

Note

지원 는 지원 담당자에게 연락하기 위한 직통 전화번호를 게시하지 않습니다.

로그인 문제 해결에 대한 자세한 내용은에 <u>로그인하거나에 액세스하는 데 문제가 있는 경우 어떻게 해</u> <u>야 하나요 AWS 계정?를 참조하세요.</u> Amazon.com에 로그인하는 데 문제가 있는 경우 이 페이지 대신 <u>Amazon 고객 서비스</u>를 참조하세요.

주제

- 자격 AWS Management Console 증명이 작동하지 않음
- 루트 사용자의 경우 암호 재설정이 필요함
- 내 AWS 계정의 이메일에 액세스할 수 없음
- 내 MFA 디바이스가 분실되거나 작동 중단됨
- AWS Management Console 로그인 페이지에 접속할 수 없음
- AWS 계정 ID 또는 별칭을 어떻게 찾을 수 있나요?
- 내계정 확인 코드가 필요함
- <u>내 AWS 계정의 루트 사용자 암호를 잊음</u>
- 내 AWS 계정의 IAM 사용자 암호를 잊음
- 내에 대한 연동 자격 증명 암호를 잊어버렸습니다. AWS 계정
- 기존에 로그인할 수 AWS 계정 없으며 동일한 이메일 주소로 새 AWS 계정 를 생성할 수 없습니다.
- 내 일시 중단된 AWS 계정을 다시 활성화해야 함
- 로그인 문제를 지원 위해에 문의해야 합니다.

- 결제 문제가 있는 경우에 문의해야 AWS Billing 합니다.
- 소매 주문에 대해 질문이 있음
- 내를 관리하는 데 도움이 필요합니다. AWS 계정
- AWS 액세스 포털 자격 증명이 작동하지 않음
- 에 대한 IAM Identity Center 암호를 잊어버렸습니다. AWS 계정
- IAM Identity Center 콘솔에 로그인하려고 할 때 'It's not you, it's us'라는 오류 발생

자격 AWS Management Console 증명이 작동하지 않음

사용자 이름과 암호는 기억하지만 보안 인증이 작동하지 않는 경우, 페이지를 잘못 찾은 것일 수 있습 니다. 다른 페이지에서 로그인해 보세요.

루트 사용자 로그인 페이지

- 를 생성하거나 소유하고 루트 사용자 자격 증명 AWS 계정 이 필요한 작업을 수행하는 경우에 계정 이메일 주소를 입력합니다AWS Management Console. 루트 사용자에 액세스하는 방법을 알아보려 면 <u>루트 사용자로 로그인하기</u> 섹션을 참조하세요. 루트 사용자 암호를 잊어버린 경우 재설정할 수 있 습니다. 자세한 내용은 <u>내 AWS 계정의 루트 사용자 암호를 잊음</u> 섹션을 참조하세요. 루트 사용자 이 메일 주소를 잊어버린 경우 이메일 받은 편지함에서 AWS에서 보낸 이메일을 확인하십시오.
- 루트 사용자 계정에 로그인하려고 했는데 다음 오류가 발생한 경우: 루트 사용자 계정에 대해 암호 복구가 비활성화된 경우 루트 사용자 자격 증명이 없는 것입니다. 루트 사용자로 로그인하거나 계정 의 루트 사용자에 대한 암호 복구를 수행할 수 없습니다.를 사용하여 관리되는 AWS 멤버 계정에는 루트 사용자 암호, 액세스 키, 서명 인증서 또는 활성 다중 인증(MFA)이 없을 AWS Organizations 수 있습니다.

IAM의 관리 계정 또는 위임된 관리자만 멤버 계정에서 루트 사용자 작업을 수행할 수 있습니다. 루 트 사용자 자격 증명이 필요한 태스크를 수행해야 하는 경우 관리자에게 문의하세요. 자세한 내용은 AWS Identity and Access Management 사용 설명서의 <u>멤버 계정에 대한 루트 액세스 중앙 관리를</u> 참조하세요.

IAM 사용자 로그인 페이지

 사용자 또는 다른 사용자가 내에서 IAM 사용자를 생성한 경우 로그인하려면 해당 AWS 계정 ID 또는 별칭을 알아야 AWS 계정합니다. <u>AWS Management Console</u>에 계정 ID 또는 별칭, 사용자 이름, 암 호를 입력합니다. IAM 사용자 로그인 페이지에 액세스하는 방법을 알아보려면 <u>IAM 사용자로 로그인</u> 하기 섹션을 참조하세요. IAM 사용자 암호를 잊어버린 경우, IAM 사용자 암호 재설정에 대한 정보는 <u>내 AWS 계정의 IAM 사용자 암호를 잊음</u>을(를) 참조하세요. 계정 번호를 잊어버린 경우 이메일, 브라 우저 즐겨찾기 또는 브라우저 기록에서 signin.aws.amazon.com/을(를) 포함하는 URL을 검색 하세요. 계정 ID 또는 별칭은 URL의 "account=" 텍스트를 따릅니다. 계정 ID 또는 별칭을 찾을 수 없는 경우 administrator. 지원 cant help you recover this information. 로그인하기 전까지는 계정 ID 또는 별칭을 볼 수 없습니다.

루트 사용자의 경우 암호 재설정이 필요함

계정 보호를 위해 AWS Management Console에 로그인하려고 하면 다음 메시지가 표시될 수 있습니다.

암호 재설정이 필요합니다. 보안을 고려하여 암호를 재설정해야 합니다. 계정을 안전하게 유지하려면 아래에서 암호 분실을 선택하고 암호를 재설정해야 합니다.

이 메시지 외에도는 계정과 연결된 이메일을 통해 잠재적 문제를 식별할 때도 AWS 사용자에게 알립니 다. 이 이메일에는 암호 재설정이 필요한 이유가 포함되어 있습니다. 예를 들어,에 대한 비정상적인 로 그인 활동이 식별되거나와 연결된 AWS 계정 자격 증명 AWS 계정 이 온라인에서 공개적으로 사용할 수 있습니다.

루트 사용자 자격 증명을 안전하게 유지하도록 암호를 업데이트합니다. 루트 사용자 암호를 재설정하 는 방법을 알아보려면 내 AWS 계정의 루트 사용자 암호를 잊음을 참조하세요.

내 AWS 계정의 이메일에 액세스할 수 없음

를 생성할 때 이메일 주소와 암호를 AWS 계정제공합니다. AWS 계정 루트 사용자의 자격 증명입니다. 와 연결된 이메일 주소가 확실하지 않은 경우 AWS 계정를 여는 데 사용되었을 수 있는 조직의 이메일 주소로 @signin.aws 또는 @verify.signin.aws로 끝나는 저장된 서신을 찾습니다 AWS 계정. 소속 팀, 조직 또는 가족의 다른 구성원에게 물어보세요. 아는 사람이 해당 계정을 만들었다면 액세스 권한을 얻 도록 도와줄 수 있습니다.

이메일 주소를 알고 있지만 더 이상 이메일에 액세스할 수 없는 경우 먼저 다음 옵션 중 하나를 사용하 여 이메일에 대한 액세스를 복구해 보세요.

- 이메일 주소의 도메인을 소유한 경우 삭제된 이메일 주소를 복원할 수 있습니다. 또는 더 이상 메일 서버에 존재하지 않는 이메일 주소로 보낸 메시지를 모두 포착하고 다른 이메일 주소로 리디렉션하 는 이메일 계정에 대한 catch-all을 설정할 수 있습니다.
- 계정의 이메일 주소가 회사 이메일 시스템에 속한 경우라면 IT 시스템 관리자에게 문의하는 것이 좋 습니다. 시스템 관리자가 이메일 주소에 대한 액세스 권한을 다시 받을 수 있도록 도와 줄 것입니다.

여전히에 로그인할 수 없는 경우 AWS 계정에 문의하여 대체 지원 옵션을 찾을 수 있습니다지원.

내 MFA 디바이스가 분실되거나 작동 중단됨

MFA 디바이스가 분실, 손상 또는 작동하지 않는 경우 MFA 확인 요청을 보낼 때 일회용 암호(OTP)가 수신되지 않습니다.

IAM 사용자

동일한 IAM 사용자에게 등록된 다른 MFA 디바이스를 사용하여 로그인할 수 있습니다.

IAM 사용자는 관리자에게 문의하여 작동하지 않는 MFA 디바이스를 비활성화해야 합니다. 이러한 사용자는 관리자의 도움 없이는 MFA 디바이스를 복구할 수 없습니다. 관리자는 일반적으로 조직의 다른 구성원 AWS 계정 보다에 대한 더 높은 수준의 권한을 가진 정보 기술(IT) 직원입니다. 이 개인 은 귀하의 계정을 만들었고 사용자에게 로그인할 수 있는 액세스 보안 인증을 제공합니다.

루트 사용자

루트 사용자에 대한 액세스를 복구하려면 동일한 루트 사용자에게 등록된 다른 MFA 디바이스를 사 용하여 로그인해야 합니다. 그런 다음 다음 옵션을 검토하여 MFA 디바이스를 복구하거나 업데이트 합니다.

- MFA 디바이스 복구에 대한 단계별 지침은 MFA 디바이스 분실 또는 작동 중단 시 어떻게 해야 하 나요?를 참조하십시오.
- MFA 디바이스의 전화번호를 업데이트하는 방법에 대한 단계별 지침은 <u>분실한 MFA 디바이스를</u> 재설정하기 위해 전화번호를 업데이트하려면 어떻게 해야 하나요?를 참조하십시오.
- MFA 디바이스를 활성화하는 step-by-step 지침은 <u>에서 사용자를 위한 MFA 디바이스 활성화</u> AWS를 참조하세요.
- MFA 디바이스를 복구할 수 없는 경우 지원에 문의하세요.

Note

IAM 사용자는 MFA 디바이스에 대한 지원을 위해 관리자에게 문의해야 합니다.는 MFA 디바이스 문제에 대해 IAM 사용자를 지원할 지원 수 없습니다.

AWS Management Console 로그인 페이지에 접속할 수 없음

로그인 페이지가 표시되지 않는 경우, 도메인이 방화벽에 의해 차단되었을 수 있습니다. 네트워크 관리 자에게 문의하여 사용자 유형과 로그인 방법에 따라 웹 콘텐츠 필터링 솔루션 허용 목록에 다음 도메인 또는 URL 엔드포인트를 추가하세요.

루트 사용자 및 IAM 사용자	*.signin.aws.amazon.com
Amazon.com 계정 로그인	www.amazon.com
IAM Identity Center 사용자 및 자사 애플리케이 션 로그인	*.awsapps.com (http://awsapps.com/)*.signin.aws

AWS 계정 ID 또는 별칭을 어떻게 찾을 수 있나요?

IAM 사용자인 경우 로그인하지 않았으면 관리자에게 AWS 계정 ID 또는 별칭을 요청하세요. 관리자는 일반적으로 조직의 다른 구성원 AWS 계정 보다에 대한 더 높은 수준의 권한을 가진 정보 기술(IT) 직원 입니다. 이 개인은 귀하의 계정을 만들었고 사용자에게 로그인할 수 있는 액세스 보안 인증을 제공합니 다.

에 액세스할 수 있는 IAM 사용자인 경우 로그인 URL에서 AWS Management Console계정 ID를 찾 을 수 있습니다. 관리자가 보낸 이메일에서 로그인 URL을 확인하세요. 계정 ID는 로그인 URL의 처음 12자리입니다. 예를 들어 다음 URL에서 https://11122223333.signin.aws.amazon.com/ console AWS 계정 ID는 111122223333입니다.

에 로그인한 후 해당 리전 옆의 탐색 모음에서 계정 정보를 찾을 AWS Management Console수 있습니 다. 예를 들어 다음 스크린샷에서 IAM 사용자 Jane Doe AWS 계정 의는 1111-2222-3333입니다.

Oregon ▼ Jane_Doe @ 111122223333 ▲
Account ID: 1111-2222-3333 D IAM user: Jane_Doe D
Account
Organization
Service Quotas
Billing Dashboard
Security credentials
Switch role Sign out

사용자 유형에 따라 계정을 AWS 계정 을 찾는 방법에 대한 자세한 내용은 다음 표를 참조하십시오.

사용자 유형 및 AWS 계정 IDs

사용자 유형	절차	
루트 사용자	오른쪽 상단의 탐색 모 음에서 사용자 이름을 선택한 다음 내 보안 인증 정보를 선택합니 다. 계정 번호가 계정 식별자 아래에 표시됩 니다.	
IAM 사용자	오른쪽 상단의 탐색 모 음에서 사용자 이름을 선택한 다음 내 보안 인증 정보를 선택합니 다. 계정 번호가 계정 세부 정보 아래에 표시 됩니다.	

사용자 유형	절차	
수임된 역할	오른쪽 상단에 있는 탐 색 모음에서 지원을 선 택한 후 지원 센터를 선택합니다. 현재 로그 인한 12자리 계정 번호 (ID)는 지원 센터 탐색 창에 나타납니다.	

AWS 계정 ID 및 별칭과 ID 및 별칭을 찾는 방법에 대한 자세한 내용은 <u>AWS 계정 ID 및 별칭을</u> 참조하 세요.

내 계정 확인 코드가 필요함

계정 이메일 주소와 암호를 제공한 경우 AWS 경우에 따라 일회용 확인 코드를 제공해야 합니다. 확인 코드를 검색하려면와 연결된 이메일에서 Amazon Web Services의 AWS 계정 메시지를 확인합니다. 해당 이메일 주소는 @signin.aws 또는 @verify.signin.aws로 끝납니다. 메시지의 지침을 따릅니다. 계 정으로 메시지가 오지 않았으면 스팸 및 정크 폴더를 확인합니다. 그 이메일에 더 이상 액세스할 수 없 는 경우에는 내 AWS 계정의 이메일에 액세스할 수 없음 섹션을 참조하세요.

내 AWS 계정의 루트 사용자 암호를 잊음

루트 사용자이고 암호를 분실했거나 잊어버린 경우에서 "암호 분실" 링크를 선택하여 암호를 재설정 AWS 계정할 수 있습니다 AWS Management Console. AWS 계정의 이메일 주소를 알고 있어야 하며 이메일 계정에 액세스할 수 있어야 합니다. 암호 복구 프로세스 중에 암호를 재설정할 수 있는 링크가 이메일로 전송됩니다. 링크는를 생성하는 데 사용한 이메일 주소로 전송됩니다 AWS 계정.

AWS Organizations를 사용하여 생성한 계정의 암호를 재설정하려면 <u>루트 사용자로 멤버 계정 액세스</u> 를 참조하세요.

루트 사용자 암호 재설정하기

 AWS 이메일 주소를 사용하여 <u>AWS 관리 콘솔</u>에 루트 사용자로 로그인을 시작합니다. 그리고 다 음을 선택합니다.



Note

AWS Management Console에 IAM 사용자 보안 인증을 사용하여 로그인한 경우, 로그아 웃해야 루트 사용자 암호를 재설정할 수 있습니다. 해당 계정의 IAM 사용자 로그인 페이지 가 표시되면, 페이지 하단에 있는 루트 계정 자격 증명을 사용한 로그인(Sign-in using root account credentials)을 선택합니다. 필요한 경우 계정 이메일 주소를 입력하고 다음을 선 택하여 Root user sign in(루트 사용자 로그인) 페이지에 액세스합니다.

2. Forgot Password?를 선택합니다.

Root user sign in o)
Email: username@example.com	
Password	Forgot password?
Sign in	

 암호 복구 단계를 완료하세요. 보안 검사를 완료할 수 없는 경우 오디오를 듣거나 보안 검사를 새 로 고쳐 새 문자 세트를 받으십시오. 암호 복구 페이지의 예시는 다음 이미지에 나와 있습니다.

Password recovery	×
Email address username@example.com	
Type the characters seen in the image below	
Enter characters here	
Cancel Send en	mail

4. 암호 복구 단계를 완료하면 AWS 계정과 연결된 이메일 주소로 추가 지침이 전송되었다는 메시지 가 나타납니다.

암호를 재설정할 수 있는 링크가 포함된 이메일이 AWS 계정의 생성에 사용된 이메일로 전송됩니다.



6. 해당 링크를 클릭하면 새 루트 사용자 암호를 만들 수 있는 새 웹 페이지로 이동합니다.

Reset pas	ssword
New password	
Confirm new p	assword
	Resot paseword

암호 재설정이 성공했다는 확인 메시지가 나타납니다. 성공적인 암호 재설정은 다음 이미지와 같 이 표시됩니다.

Password reset successful
Your password has been updated successfully. Sign in to access AWS properties.
Sign in

루트 사용자 암호 재설정에 대한 자세한 내용은 <u>분실하거나 잊어버린 AWS 암호를 복구하려면 어떻게</u> 해야 하나요?를 참조하세요.

내 AWS 계정의 IAM 사용자 암호를 잊음

IAM 사용자 암호를 변경하려면 해당 권한이 있어야 합니다. IAM 사용자 암호 재설정에 대한 자세한 내 용은 IAM 사용자가 자신의 암호를 변경하는 방법을 참조하십시오.

암호를 재설정할 권한이 없는 경우, IAM 관리자만 IAM 사용자 암호를 재설정할 수 있습니다. IAM 사용 자는 IAM 관리자에게 문의하여 암호를 재설정해야 합니다. 관리자는 일반적으로 조직의 다른 구성원 AWS 계정 보다에 대한 더 높은 수준의 권한을 가진 정보 기술(IT) 직원입니다. 이 개인은 귀하의 계정 을 만들었고 사용자에게 로그인할 수 있는 액세스 보안 인증을 제공합니다.

Sign in as <mark>IAM user</mark>
Account ID (12 digits) or account alias
111122223333
IAM user name
Password
Remember this account
Sign in
Sign in using root user email
Forgot password?
Account owners, return to the main sign-in page and sign in using your email address. IAM users, only your administrator can reset your password. For help, contact the administrator that provided you with your user name. Learn more

보안을 위해 지원 자격 증명을 보거나 제공하거나 변경할 수 있는 액세스 권한이 없습니다.

IAM 사용자 암호 재설정에 대한 자세한 내용은 <u>분실하거나 잊어버린 AWS 암호를 복구하려면 어떻게</u> 해야 하나요?를 참조하세요.

관리자가 암호를 관리하는 방법에 대해 알아보려면 IAM 사용자 암호 관리하기를 참조하세요.

내에 대한 연동 자격 증명 암호를 잊어버렸습니다. AWS 계정

페더레이션 자격 증명은 외부 자격 증명 AWS 계정 으로 액세스하기 위해 로그인합니다. 사용 중인 외 부 ID 유형에 따라 페더레이션 ID의 로그인 방식이 결정됩니다. 관리자가 페더레이션 ID를 생성합니다. 암호를 재설정하는 방법에 대한 자세한 내용은 관리자에게 문의하세요. 관리자는 일반적으로 조직의 다른 구성원 AWS 계정 보다에 대한 더 높은 수준의 권한을 가진 정보 기술(IT) 직원입니다. 이 개인은 귀하의 계정을 만들었고 사용자에게 로그인할 수 있는 액세스 보안 인증을 제공합니다.

기존에 로그인할 수 AWS 계정 없으며 동일한 이메일 주소로 새 AWS 계정 를 생성할 수 없습니다.

하나의 이메일 주소는 하나의 AWS 계정 루트 사용자에만 연결할 수 있습니다. 루트 사용자 계정을 닫 은 후 90일 이상 닫은 경우 계정을 다시 열거나이 계정과 연결된 이메일 주소를 AWS 계정 사용하여 새 계정을 생성할 수 없습니다.

이 문제를 해결하려면 새 계정을 등록할 때 평소 사용하는 이메일 주소 뒤에 더하기 기호(+)를 추 가하는 하위 주소 지정을 사용할 수 있습니다. 더하기 기호(+) 뒤에는 대문자나 소문자, 숫자 또 는 기타 SMTP(Simple Mail Transfer Protocol) 지원 문자가 올 수 있습니다. 예를 들어, 평소 사용 하는 이메일이 email@yourcompany.com인 경우 email+1@yourcompany.com 또는 email +tag@yourcompany.com을(를) 사용할 수 있습니다. 이 주소는 평소 사용하는 이메일 주소와 동일한 수신함에 연결되어 있더라도 새 주소로 간주됩니다. 새 계정을 등록하기 전에 추가된 이메일 주소로 테 스트 이메일을 보내 이메일 공급자가 하위 주소 지정을 지원하는지 확인하는 것이 좋습니다.

내 일시 중단된 AWS 계정을 다시 활성화해야 함

AWS 계정 가 일시 중지되어 복원하려는 경우 일시 <u>중지된를 다시 활성화하려면 어떻게 해야 하나요</u> AWS 계정?를 참조하세요.

로그인 문제를 지원 위해에 문의해야 합니다.

모든 것을 시도한 경우 <u>결제 및 계정 지원 요청을</u> 완료 지원 하여에서 도움을 받을 수 있습니다.

결제 문제가 있는 경우에 문의해야 AWS Billing 합니다.

에 로그인할 수 없고 AWS Billing 결제 문제로에 문의 AWS 계정 하려는 경우 <u>결제 및 계정 지원 요청을</u> 통해에 문의할 수 있습니다. 요금 및 결제 방법을 AWS 결제 및 비용 관리포함하여에 대한 자세한 내용 은 <u>도움 받기를 AWS Billing</u> 참조하세요.

소매 주문에 대해 질문이 있음

www.amazon.com 계정에 문제가 있거나 소매 주문에 대한 질문이 있는 경우, <u>지원 옵션 및 문의하</u> 기를 참조하십시오.

내를 관리하는 데 도움이 필요합니다. AWS 계정

의 신용 카드를 변경하거나 AWS 계정, 사기 활동을 보고하거나,를 닫는 데 도움이 필요한 경우 AWS 계정다른 문제 해결을 AWS 계정 참조하세요.

AWS 액세스 포털 자격 증명이 작동하지 않음

AWS 액세스 포털에 로그인할 수 없는 경우 이전에에 액세스한 방법을 기억해 보세요 AWS.

암호를 사용했는지 전혀 기억나지 않는 경우

자격 AWS 증명을 사용하지 AWS 않고 이전에에 액세스했을 수 있습니다. 이는 IAM Identity Center를 통한 엔터프라이즈 Single Sign-On에서 흔히 발생합니다. AWS 이러한 방식으로에 액세스하면 회사 자격 증명을 사용하여 자격 증명을 입력하지 않고 AWS 계정 또는 애플리케이션에 액세스할 수 있습니 다.

• AWS 액세스 포털 - 관리자가 외부에서 보안 인증을 사용하여 AWS 액세스하도록 허용하는 경우 포 털의 URL이 AWS필요합니다. 이메일, 브라우저 즐겨찾기 또는 브라우저 기록에서 awsapps.com/ start 또는 signin.aws/platform/login을 포함하는 URL을 확인하세요.

예를 들어 사용자 지정 URL에는 https://d-1234567890.awsapps.com/start와 같은 ID 또 는 도메인이 포함될 수 있습니다. 포털 링크를 찾을 수 없는 경우 administrator. 지원 cant help you recover this information.

사용자 이름과 암호는 기억하지만 보안 인증이 작동하지 않는 경우, 페이지를 잘못 찾은 것일 수 있습 니다. 웹 브라우저의 URL을 확인하십시오. https://signin.aws.amazon.com/인 경우 페더레이션 사용자 또는 IAM Identity Center 사용자는 보안 인증을 사용하여 로그인할 수 없습니다.

AWS 액세스 포털 - 관리자가에 대한 AWS IAM Identity Center(AWS Single Sign-On 후속) 자격 증명 소스를 설정한 경우 조직의 AWS 액세스 포털에서 사용자 이름과 암호를 사용하여 로그인 AWS 해야 합니다. 포털의 URL을 찾으려면 이메일, 보안 암호 저장소, 브라우저 즐겨찾기 또는 브라우저 기록에서 awsapps.com/start 또는 signin.aws/platform/login을(를) 포함하는 URL을 확인하세요. 예를 들어 사용자 지정 URL에 ID 또는 도메인이 포함될 수 있습니다. 포털 링크를 찾을 수 없는 https://d-1234567890.awsapps.com/start. 경우 administrator. 지원 cant help you recover this information.

에 대한 IAM Identity Center 암호를 잊어버렸습니다. AWS 계정

IAM Identity Center인 경우 AWS 계정의 암호를 분실했거나 잊어버렸으면 암호를 재설정할 수 있습니다. IAM Identity Center의 계정에 사용되는 이메일 주소를 알고 있어야 하며 해당 계정에 액세스할 수 있어야 합니다. 암호 재설정 링크가 AWS 계정 이메일로 전송됩니다.

IAM Identity Center의 사용자 암호를 재설정하기

1. AWS 액세스 포털 URL 링크를 사용하여 사용자 이름을 입력합니다. 그리고 다음을 선택합니다.

Sign in	
Username	
Jane_Doe	
Remember username	
Next	

2. 다음 이미지에 표시된 대로 비밀번호 분실를 선택합니다.

Sign in	
Username: Jane_Doe (r	not you?)
Password	
Show password	Forgot password
Sigr	n in
Can	icel

3. 암호 복구 단계를 완료하세요.

Forgot password
Verify that you're a real person. Enter the characters from the image below.
Username: Jane_Doe
25br2n c
Next
Cancel

 암호 복구 단계를 완료하면 암호를 재설정하는 데 사용할 수 있는 이메일 메시지를 받았다는 확인 메시지가 다음과 같이 표시됩니다.



암호 재설정 링크가 포함된 이메일이 IAM Identity Center 사용자 계정과 연결된 이메일로 전송됩 니다. AWS 이메일에 제공된 링크를 선택하여 암호를 재설정합니다. 이 링크를 클릭하면 새 암호 를 생성할 수 있는 새 웹 페이지로 이동합니다. 새 암호를 생성하면 암호 재설정이 성공했다는 확 인 메시지가 표시됩니다.

암호를 재설정하라는 이메일을 받지 못한 경우, 관리자에게 IAM Identity Center의 사용자로 등록 한 이메일을 확인해 달라고 요청하십시오.

IAM Identity Center 콘솔에 로그인하려고 할 때 'It's not you, it's us'라는 오류 발생

이 오류는 IAM Identity Center 인스턴스 또는 자격 증명 소스로 사용 중인 외부 ID 제공업체(IdP)에 설 정 문제가 있음을 나타냅니다. 다음을 확인하는 것이 좋습니다.

- 로그인에 사용하는 디바이스의 날짜 및 시간 설정을 확인합니다. 날짜와 시간을 자동으로 설정하는 것이 좋습니다. 사용할 수 없는 경우 날짜와 시간을 알려진 <u>Network Time Protocol(NTP)</u> 서버에 동 기화하는 것이 좋습니다.
- IAM Identity Center에 업로드된 IdP 인증서가 ID 제공업체가 제공한 것과 동일한지 확인합니다. 설 정으로 이동하여 <u>IAM Identity Center 콘솔</u>에서 인증서를 확인할 수 있습니다. 자격 증명 소스 탭의 작업 아래에서 인증 관리를 선택합니다. 새 인증서를 가져와야 할 수 있습니다.

- IdP SAML 메타데이터 파일에서 NameID 형식이 urn:oasis:names:tc:SAML:1.1:nameidformat:emailAddress인지 확인합니다.
- AD Connector를 사용하는 경우 서비스 계정의 자격 증명이 올바르고 만료되지 않았는지 확인 합니다. 자세한 내용은 <u>에서 AD Connector 서비스 계정 자격 증명 업데이트를 참조하세요 AWS</u> Directory Service.

AWS Builder ID 문제 해결

여기에 있는 정보를 사용하면 AWS Builder ID와(과) 관련된 문제를 해결하는 데 도움이 될 수 있습니 다.

주제

- 내 이메일이 이미 사용 중입니다.
- 이메일 인증을 완료할 수 없습니다
- 내 로 로그인하려고 하면 'It's not you, it'라는 오류가 표시됩니다. AWS Builder ID
- 암호를 잊어버렸습니다
- <u>새 암호를 설정할 수 없습니다</u>
- 암호가 작동하지 않습니다
- <u>암호가 작동하지 않아 AWS Builder ID 이메일 주소로 전송된 이메일에 더 이상 액세스할 수 없습니</u> 다.
- <u>MFA를 활성화할 수 없습니다.</u>
- <u>인증 앱을 MFA 디바이스로 추가할 수 없습니다</u>
- MFA 디바이스를 제거할 수 없습니다
- <u>인증 앱으로 등록하거나 로그인하려고 시도하면 '예상치 못한 오류가 발생했습니다'라는 메시지가</u> 나타납니다.
- AWS Builder ID에 로그인하려고 할 때 'It's not you, it'라는 메시지가 표시됩니다.
- 로그아웃을 해도 완전히 로그아웃되지 않습니다.
- 여전히 문제해결 방법을 찾고 있습니다

내 이메일이 이미 사용 중입니다.

입력한 이메일이 이미 사용 중이고 자신의 것으로 인식되면 이미 AWS Builder ID에 가입했을 수 있습 니다. 해당 이메일 주소를 사용하여 로그인해 보세요. 암호가 기억나지 않는 경우 <u>암호를 잊어버렸습니</u> <u>다</u>을(를) 참조하십시오.

이메일 인증을 완료할 수 없습니다

AWS Builder ID에 가입했지만 확인 이메일을 받지 못한 경우 다음 문제 해결 작업을 완료합니다.

1. 스팸, 정크, 삭제된 항목 폴더를 확인하세요.

Note

이 확인 이메일은 <u>no-reply@signin.aws</u> 또는 <u>no-reply@login.awsapps.com</u> 주소에서 발송 됩니다. 이러한 발신자 이메일 주소에서 오는 이메일을 수신하고 이를 정크 또는 스팸으로 처리하지 않도록 메일 시스템을 구성하는 것이 좋습니다.

- Resend code를 선택하고 받은 편지함을 새로 고친 다음 스팸, 정크, 삭제된 항목 폴더를 다시 확 인하세요.
- 그래도 확인 이메일이 보이지 않으면 AWS Builder ID 이메일 주소에 오타가 있는지 다시 확인하세
 요. 이메일 주소를 잘못 입력한 경우, 보유 중인 이메일 주소로 다시 가입하세요.

내 로 로그인하려고 하면 'It's not you, it'라는 오류가 표시됩니다. AWS Builder ID

로그인을 시도할 때이 오류 메시지가 표시되면 로컬 설정 또는 이메일 주소에 문제가 있을 수 있습니 다.

- 로그인에 사용하는 디바이스의 날짜 및 시간 설정을 확인합니다. 날짜와 시간을 자동으로 설정하는 것이 좋습니다. 사용할 수 없는 경우 날짜와 시간을 알려진 <u>Network Time Protocol(NTP)</u> 서버에 동 기화하는 것이 좋습니다.
- 이메일 주소의 형식 지정 오류를 검토합니다. 다음 문제는 로 로그인하려고 할 때 오류를 반환합니다 AWS Builder ID.
 - 이메일 주소의 공백
 - 이메일 주소의 슬래시(/)
 - 이메일 주소의 두 마침표(.)
 - 이메일 주소에 앰퍼샌드(@) 2개
 - 이메일 주소 끝에 있는 쉼표(,)
 - 이메일 주소 끝에 있는 대괄호(])

암호를 잊어버렸습니다

잊어버린 암호 재설정하기

- 1. AWS Builder ID로 로그인 페이지에서 이메일 주소에 AWS Builder ID를 생성하는 데 사용한 이메일을 입력합니다. 다음을 선택합니다.
- Forgot Password?를 선택합니다. 암호를 재설정할 수 있는 AWS Builder ID와 연결된 이메일 주소 로 링크가 전송됩니다.
- 3. 이 이메일의 지침을 따르십시오.

새 암호를 설정할 수 없습니다

보안을 위해 암호를 설정하거나 변경할 때마다 다음 요구 사항을 준수해야 합니다.

- 암호는 대/소문자를 구분합니다.
- 암호 길이는 8~64자여야 합니다.
- 암호는 각각의 다음 네 가지 범주의 문자를 최소 1자씩 포함해야 합니다.
 - 소문자(a~z)
 - 대문자(A-Z)
 - 숫자(0-9)
 - 영숫자가 아닌 문자(~!@#\$%^management portal*_-+=`|\(){}[]:;"'<>,.?/)
- 최근 사용한 세 개의 암호는 다시 사용할 수 없습니다.
- 제3자로부터 유출된 데이터 세트를 통해 공개적으로 알려진 암호는 사용할 수 없습니다.

암호가 작동하지 않습니다

암호를 기억했지만 AWS Builder ID로 로그인할 때 암호가 작동하지 않는 경우 다음을 확인하세요.

- Caps Lock이 꺼져 있습니다.
- 이전 암호를 사용하지 않습니다.
- 에 대한 암호가 아닌 AWS Builder ID 암호를 사용하고 있습니다 AWS 계정.

암호가 최신이고 올바르게 입력되었는지 확인했지만 여전히 작동하지 않는 경우, <u>암호를 잊어버렸습</u> 니다의 지침에 따라 암호를 재설정하세요.

암호가 작동하지 않아 AWS Builder ID 이메일 주소로 전송된 이메일 에 더 이상 액세스할 수 없습니다.

그래도 AWS Builder ID에 로그인할 수 있는 경우 프로필 페이지를 사용하여 AWS Builder ID 이메일을 새 이메일 주소로 업데이트합니다. 이메일 확인을 완료하면에 로그인하여 새 이메일 주소로 커뮤니케 이션을 AWS 받을 수 있습니다.

회사나 학교 이메일 주소를 사용하다가 해당 회사나 학교를 그만둔 후 해당 주소로 전송된 이메일을 받 을 수 없는 경우, 해당 이메일 시스템의 관리자에게 문의하세요. 해당 회사나 학교에서 해당 이메일을 새 주소로 전달하거나, 임시 액세스 권한을 부여하거나, 해당 사서함의 콘텐츠를 공유할 수 있습니다.

MFA를 활성화할 수 없습니다.

MFA를 활성화하려면 <u>AWS Builder ID 다중 인증(MFA) 관리</u>의 단계에 따라 프로필에 MFA 디바이스를 하나 이상 추가하십시오.

인증 앱을 MFA 디바이스로 추가할 수 없습니다

새 MFA 디바이스를 추가할 수 없는 경우, 해당 애플리케이션에 등록할 수 있는 MFA 디바이스 수량 한 도에 도달했을 수 있습니다. 사용하지 않는 MFA 디바이스를 제거하거나 다른 인증 앱을 사용해 보십시 오.

MFA 디바이스를 제거할 수 없습니다

MFA를 비활성화하려면 <u>MFA 디바이스 삭제</u>의 단계에 따라 MFA 디바이스 제거를 진행하세요. 하지만 MFA를 활성화된 상태로 유지하려면 기존 MFA 디바이스 삭제를 시도하기 전에 다른 MFA 디바이스를 추가해야 합니다. MFA 디바이스 추가에 대한 자세한 내용은 <u>AWS Builder ID 다중 인증(MFA) 관리</u> 섹 션을 참조하세요.

인증 앱으로 등록하거나 로그인하려고 시도하면 '예상치 못한 오류 가 발생했습니다'라는 메시지가 나타납니다.

AWS Builder ID가 코드 기반 인증 앱과 함께 사용하는 것과 같은 시간 기반 일회용 암호(TOTP) 시스템 은 클라이언트와 서버 간의 시간 동기화에 의존합니다. 인증 앱이 설치된 디바이스가 신뢰할 수 있는 시간 출처와 올바르게 동기화되었는지 확인하거나, <u>NIST</u> 또는 기타 지역/리전별 등가물과 같은 신뢰할 수 있는 출처와 일치하도록 디바이스의 시간을 수동으로 설정하세요.

AWS Builder ID에 로그인하려고 할 때 'It's not you, it'라는 메시지가 표시됩니다.

로그인에 사용하는 디바이스의 날짜 및 시간 설정을 확인합니다. 날짜와 시간을 자동으로 설정할 것을 권장합니다. 사용할 수 없는 경우 날짜와 시간을 알려진 NTP(Network Time Protocol) 서버에 동기화하 는 것이 좋습니다.

로그아웃을 해도 완전히 로그아웃되지 않습니다.

시스템은 즉시 로그아웃하도록 설계되어 있지만 완전 로그아웃에는 최대 1시간이 걸릴 수 있습니다.

여전히 문제해결 방법을 찾고 있습니다

<u>지원 피드백 양식</u>을 작성할 수 있습니다. 요청 정보 섹션의 지원 방법에서 AWS Builder ID를 사용하고 있음을 포함시킵니다. 문제를 가장 효율적으로 해결할 수 있도록 최대한 자세하게 설명해 주세요.

문서 이력

다음 표에서는 AWS 로그인 설명서에 추가된 중요 사항에 대해 설명합니다. 사용자로부터 받은 의견을 수렴하기 위해 설명서가 자주 업데이트됩니다.

• 최종 주요 설명서 업데이트: 2024년 2월 27일

변경 사항	설명	날짜
<u>문제 해결 주제 업데이트됨</u>	AWS Builder ID 및에 로그인 하기 위한 새로운 문제 해결 주제가 추가되었습니다 AWS Management Console.	2024년 2월 27일
<u>구성에 대한 여러 주제 업데이</u> <u>트됨</u>	<u>사용자 유형</u> 업데이트, 사용자 유형 결정 제거 및 사용자 <u>유형</u> <u>에</u> 콘텐츠 통합, <u>에 로그인하는</u> <u>방법 AWS</u>	2023년 5월 15일
<u>여러 주제 및 상단 배너 업데이</u> <u>트됨</u>	<u>사용자 유형</u> 업데이트, 사용자 유형 결정, <u>로그인 방법 AWS</u> , <u>AWS 로그인이란 무엇입니까?</u> 루트 사용자 및 IAM 사용자 로 그인 절차도 업데이트됨.	2023년 3월 3일
<u>AWS Management Console 로</u> 그인에 대한 소개 단락 업데이 트	<u>사용자 유형 결정</u> 은 페이지 상 단으로 이동하고, <u>계정 루트 사</u> <u>용자</u> 에 있는 메모는 제거됨.	2023년 2월 27일
<u>추가됨 AWS Builder ID</u>	AWS 로그인 사용 설명서에 AWS Builder ID 주제를 추가하 고 콘텐츠를 기존 주제에 통합 했습니다.	2023년 1월 31일
<u>구성 업데이트</u>	고객 피드백을 바탕으로 로그 인 방법에 대해 더 명확하게 설 명하도록 TOC가 업데이트됨.	2022년 12월 22일

로그인 튜토리얼이 업데이트 됨. <u>용어</u> 및 <u>사용자 유형 결정</u>이 업데이트됨. IAM 사용자 및 루 트 사용자와 같은 용어를 정의 할 수 있도록 교차 연결이 개선 됨.

새 안내서

로그인 AWS 사용 설명서의 첫 2022년 8월 31일 번째 릴리스입니다. 기계 번역으로 제공되는 번역입니다. 제공된 번역과 원본 영어의 내용이 상충하는 경우에는 영어 버전 이 우선합니다.